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Cuina
Cód. 104604
BOL 51 CL SNOW. QD
Material: gres. Apte rentavaixelles

Cód. 104605
JUMBO 46 CL SNOW. QD
Material: gres. Apte rentavaixelles

Cód. 104603
MUG 33 CL SNOW. QD
Material: gres. Apte rentavaixelles

2

3

1

1

2
3

Cód. 97695
AIXETA MONOCOMANDAMENT 
CUINA GRANADA. DP GRIFERIA
Aixeta monocomandament d'aigüera amb canella 
vertical. Inclou set de fixació i dos cables de 35 cm 
cadascun. Cartutx ceràmic de 40 mm, manetes de 
zinc i cos de llautó.

Cód. 104601
SET 24 COBERTS INOX HOTEL. 
AMEFA
Composició set: 6 ganivets de taula, 6 culleres de 
taula, 6 forquilles, 6 culleres te. Acer inox 18 / 0 + 
pp. Gruix: 1,8mm. 

Cód. 79136
TAULA CUINA VIDRE 
2 PECES BROOKLYN. 
WENKO
Plaques cobertores tant per a la Vitro 
com la cuina a gas.

Cód. 104600
VAIXELLA 18 PECES PARTY. LUMINARC
Vidre tensionat, alta resistència sense patir ruptures, Resistent als canvis 
bruscos de temperatura, Apte rentavaixelles i microones, 100% higiènic i 
ecològic (producte reciclable).

Cód. 104602
SET 4 COBERTS INFANTIL TEDDY 
BEAR. AMEFA
Material: Acer Inox 18/10. Gruix: 2.5 mm. Apte ren-
tavaixelles. Composició: Ganivet, cullera, forquilla, 
cullereta de postres

Cód. 97691
AIXETA MONOCOMANDAMENT 
CUINA IBIZA. DP GRIFERIA
Aixeta monocomandament d'aigüera amb canella 
horitzontal giratori. Inclou set de fixació i dos cables 
de 35 cm cadascun. Cartutx ceràmic de 40 mm, 
manetes de zinc i cos de llautó.

1,25€

1,25€

0,75€

25,95€

17,95€

25,25€

27,50€

7,25€

19,95€
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Cód. 104557
ESMOLADOR GANIVETS 
DOMÈSTIC. MADER
Potència 20 w.

OLLA INOX. MAGEFESA
Olla fabricada en acer inoxidable 18/10. amb 
acabat satinat en interior i mirall en exterior. 
Especial inducció.
Cód. 101202 
18cm.

Cód. 101203 
20cm.

Cód. 101204 
24cm.

Cód. 101205 
26cm.

OLLA SUPER RÀPIDA DYNAMIC. 
MAGEFESA
Olla a pressió súper ràpida fabricada en acer inoxidable 
18/10, amb sistema de tancament automàtic i pressió de 
80 kPa. Redueix temps de cocció fins a un 70% i apte 
per a tot tipus de focs. 
Cód. 101159
6 Litres.

Cód. 101160
8 Litres.

OLLA PRESSIÓ INOXTAR 
BOMBEJADA. MAGEFESA
Olla a pressió ràpida fabricada en acer 
inoxidable 18/10, amb sistema de 
tancament progressiu estil europeu. 
Estalvia fins al 70 % d'energia i apte per 
a tot tipus de focs.
Cód. 104618
6 Litres.

Cód. 104619
8 Litres.

Cód. 104620
10 Litres.

Cód. 104488
ESMOLADOR GANIVETS 
MANUAL. KITCHEN IQ
Ranura coarse, ganivets llisos, ranura fine, 
ganivets llisos i serrats, afilador tisores.

Cód. 101161
OLLA SUPER RÀPIDA DUO DYNAMIC. 
MAGEFESA
Olla a pressió súper ràpida fabricada en acer inoxidable 
18/10, amb sistema de tancament automàtic i pressió de 
80 kPa. Redueix temps de cocció fins a un 70% i apte per 
a tot tipus de focs. 4 + 6 litres.

Cód. 104485
ESMOLADOR GANIVETS 
MANUAL. KITCHEN IQ
Esmolador manual 2 passos. Ranura coar-
se - ganivets llisos, ranura fine - ganivets 
llisos i serrats.

Cód. 104486
ESMOLADOR GANIVETS 
I TISORES MANUAL. 
KITCHEN IQ
Esmolador manual de ganivets i 
tisores, ranura coarse - ganivets llisos, 
esmolador tisores.

Cód. 101201 
CASSÓ INOX. MAGEFESA
Cassó fabricat en acer inoxidable 
18/10 de 16 cm. amb acabat satinat 
en interior i mirall en exterior. Especial 
inducció.

PER A TOTS ELS GUSTOS
De forma ràpida, al xup xup com tota la vida, amb oli, a la planxa... com a tu més 
t'agradi. Una àmplia varietat d'olles, paelles, cassoles i tot el que necessites per 

cuinar els teus millors plats.

22,95€

22,95€
26,95€
32,95€
35,95€

59,95€
64,95€
69,95€

23,50€

69,90€
49,90€
54,90€

7,15€

9,95€

14,95€
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Cód. 77091 a 77096 
PAELLA ALUMINI  
ESTAMPAT. VIVAHOGAR
Vàlida per a tot tipus de cuines, inclosa 
inducció. Antiadherent. 4 mm de gruix. 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

GAMMA ALUMINI FOX PEDRA MINERAL. MONIX
Alumini forjat, recobriment antiadherent QuanTanium, mànec en alumini. Apta 
per a tot tipus de cuina, fins i tot les d'inducció. 

Cód. 104611 a 104616 
PAELLA. 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 104617 
GRILL. 24 cm.

GAMMA ALUMINI FOX TECNOFORM PLATINUM. VALIRA
Antihaderent 3 capes reforçat, mànec ergonòmic amb acabat " soft touch " d' tacte agradable. Lliure pfoa fabricat 
a Espanya.

Cód. 62936, 48039 a 48044
PAELLA. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

Cód. 69007
GRILL LLIS. 26x26 cm.

Cód. 48038
GRILL RATLLES. 26x26cm.

Cód. 102083, 102084, 102085 
PAELLA ALUMINI ESTAMPAT PREMIER. 
TEFAL
Vàlida per inducció. 20, 24, 26cm. 

GAMMA MANDARINA. MONIX
ECO +. Acer esmaltat. Vàlida per a tot tipus de cuina, fins i tot les d'inducció. Interior tefló negre. Exterior en color taronja.

Cód. 88539 a 88544
PAELLA. 20, 22, 24, 26, 28cm. 

Cód. 82888
CASSÓ. 18cm.

Cód. 88545
GRILL. 27x27cm.

Cód. 88546, 88547
PAELLA. 32, 36cm.

Cód. 82886, 82887
CASSOLA ALTA. Amb tapa. 20 cm

Cód. 82884, 82885
CASSOLA BAIXA. Amb tapa. 20, 24cm.

DES

DES

DES

DES

DES

DES

DES

DES

5

6

2
3

4

1

1

2

3

4

5

6

10,75€

12,50€

17,75€
17,75€

8,50€

18,45€

17,50€

9,50€

29,25€

26,50€

13,75€

29,25€

16,95€
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Cód. 82891
BALANÇA CUINA ELECTRONICA 5 KG. JATA HOGAR
Capacitat 5 kg. Graduació 1 gr. Ø 18,5 CM. Alta precisió electrònica. Polsador 
tàctil. Funció de tara. Base de vidre de seguretat " temperit ". Visor " LCD". 
4 dígits. Funció de conversió kg / lb. Desconnexió automàtica. Indicador de 
bateria baixa. Indicador de sobre pes. Funciona amb 2 piles de liti CR2032 de 
llarga durada. (Incloses).

Cód. 94576
BOSSA PER BUIT MALLA. GARHE
Paquet de 100 bosses gofrades per envasat al buit de 
20x30 cm. Fabricació italiana en plàstic alimentari de 
màxima qualitat. Vàlides per a tot tipus de envasado-
res al buit.

CONTENIDOR PORTA - ALIMENT. 
VALIRA
Cód. 78942: 0,40 litres

Cód. 78675: 0,5 litres

Cód. 78674: 0,75 litres

Cód. 96930: 1 litre

Cód. 104607
BALANÇA ELECTRÒNICA 5 KG. JATA HOGAR
Capacitat 5 kg. Graduació 1 g. / 1ml. Superfície d'acer inoxidable. Disseny 
extraplà. Alta precisió electrònica. Visor " LCD". 4 dígits. Funció de tara. 
Funció de conversió kg / lb / ml. Interruptor d'encesa. Desconnexió 
automàtica. Indicador de bateria baixa. Indicador de sobrepès. Funciona 
amb 2 piles de liti CR2032 de llarga durada (incloses).

Cód. 63888
BOSSA PER BUIT EN ROTLLO. GARHE
Set de dos rotllos de film gofrat per envasat al buit de 20x600 cm. 
Fabricació italiana en plàstic alimentari de màxima qualitat. Vàlids 
per a tot tipus de envasadores al buit.

Cód. 82030
BOSSA PORTA ALIMENTS NOMAD COMPACT. 
VALIRA
Material aïllant i de fàcil neteja. Versàtil per portar amb nansa o cinta 
colgadora extensible. Color negre. Material no absorvent. Doblada per 
ocupar mínim espai. Capacitat per a 2 contenidors postres o beguda.

Cód. 83321
BOSSA PORTA ALIMENTS URBAN 
FOOD + 2 HERMETICS. TATAY
Tapers vàlids per rentavaixelles, microones congela-
ció, lliures de bpa. Incorpora 2 hermètics.

Cód. 99632
ENVASADORA BUIT CISNE. GARHE
Delicats. Funció de segellat independent amb ample de segellat 
millorat (3 mm.) Equipada amb presa per l'envasat en pots. Inclou 
5 bosses 20x30 cm. Voltatge 230 V. 50 Hz. Potència 175 W. Barra 
Segellat Borses fins a 30 cm. Pressió Buit 60 cm. / Hg. (0,8 bar) 
Cabal 11 l / min. Dimensions 34x15x7 cm. Pes 1,5 kg.

DES

15,95€

13,95€

3,95€

25,95€

8,95€

15,95€15,95€

65,95€
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Cód. 82670
ASPIRADOR RECULLTOT 9,6V 
DV9610ECN. BLACK DECKER
Aspirador reculltot dustbuster 9.6 V + accessoris.

Cód. 96717
TALLA EMBUTITS 150W. TRISTAR
Aquest poderós curta embotits curta amb facilitat gràcies al fort motor 
d'inducció. El gruix de tall és ajustable des de 0 fins a 15 mm, gràcies a que 
les peces són fàcils de desmuntar i netejar. Fabricat amb acer laminat en fred 
Interruptor d'encesa / apagat Sistema de seguretat Motor potent Fulles de 
tall d'acer inoxidable Desmuntable 19 cm Regulador del gruix de tall Fulla 
rentable al rentavaixelles Fàcil de desmuntar per netejar Potència: 150 w

Cód. 63210
TALLA EMBUTITS INOX 180W. GARHE
Talla embotits semiprofessional amb transmissió a corretja, regulador de tall de precisió i 
conjunt de safata i empenyedor en acer inox. Fulla acer 220 mm. Regulador tall 0-15 mm. 
Voltatge 230 V. - 50 Hz. Potència 180 W Pes Net 5,5 kg. Dimensions 41x27x30 cm.

Cód. 95871
CUINA DE GAS PORTÀTIL.
VIVAHOGAR&CO
2,6KW. Funciona amb cartutx de gas butà segons 
norma EN417.

Cód. 99259
CUINA PORTATIL DE GAS. 
VIVAHOGAR&CO
1 Foc. Mesures 280x295x100mm. Potència 1,4kw.

Cód. 99260
CUINA PORTATIL DE GAS. 
VIVAHOGAR&CO
2 Focs. Mesures: 580x330x90mm. Potència 
1,4 / 1,2 kw.

74,95€

59,95€

99€

14,50€

17,95€

28,95€
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CAFETERA ALUMINI NEGRE 
TOUAREG. OROLEY
Cafetera alumini apta per a tot tipus cuines. 
NO APTA PER A CUINES DE INDUCCIÓ

Cód. 79145: 1 Tassa

Cód. 71700: 3 Tasses

Cód. 71701: 6 Tasses

Cód. 71702: 9 Tasses

Cód. 71703: 12 Tasses

CAFETERA DEGOTEIG 600 W. 
RISTRETTO. MAGEFESA
Gerra de vidre graduada. Filtre permanent ex-
traïble. Sistema antidegoteig. Placa calefactora 
antiadherent. Indicador de nivell d'aigua. Llum 
indicador de funcionament.

Cód. 104631: 6 Tazas. 600W

Cód. 104630: 12 Tazas. 800W

DES

Cód. 104592
BULLIDOR 1,7 LITRES. 
TRISTAR
Interruptor d'encesa / apagat, Gerra extraïble, 
Indicador de nivell d'aigua, Tapa amb blo-
queig, Apagada automàtica quan aconsegueix 
la temperatura desitjada Protecció contra 
sobreescalfament Protecció d'ebullició en 
sec Llums pilot Peus antilliscants Potència: 
2000 Watts.

8,50€

23,95€
28,95€

15,95€
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Cód. 104637
SANDVITXERA 700W BRIE. MAGEFESA
Sandvitxera inox amb capacitat per a 2 sandvitxos. Potència: 700 W. Nansa 
freda al tacte. Doble llum de control.Placas antiadherents.Fácil neteja.

Cód. 96633
TORRADORA 1 LLESCA AMPLA 800W. TAURUS
Torradora d'una entrada extra llarga. Regulador del temps del torrat. Safata 
recollidora. Elevació extra de la torrada. Allotjament per al cable.

Cód. 104634
TORRADORA 2 LLESQUES 
850W. MAGEFESA
Torradora amb capacitat per a 2 llesques. 7 
nivells de torrat. Boca extra ampla valida per 
a "tot pa ". Funcions: parar, escalfar i descon-
gelar. Safata recollidora. Cos de tacte fred.

Cód. 104635
TORRADORA 4 LLESQUES 1300W. MAGEFESA
Torradora amb capacitat per a 4 llesques. Potència: 1300 W. 7 nivells de 
torrat. Boca extra ampla valida per a "tot pa ". Funcions: parar, escalfar i 
descongelar. Safata recollidora. Cos de tacte fred.

Cód. 104633
TORRADOR PLA 600W SUNUP. MAGEFESA
Torradora amb capacitat per a 4 llesques. Potència: 600 W. Vàlid per 
a tot tipus de pa. Temporitzador de 5 minuts. Safata recollidora. Cos 
de tacte fred.

Cód. 104591
SANDWISCHERA 750 W. TRISTAR
Safates per sandvitxos, Recobriment antiadherent, Tapa amb blo-
queig, Nansa integrada, Desconnexió automàtica, Protecció contra 
sobreescalfament, Velocitats, Possibilitat d'emmagatzematge vertical 
i horitzontal, Peus anti - lliscants.

23,95€
28,95€

21,95€

26,95€

24,95€

34,95€

22,95€

14,50€
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Cód. 104590
BATEDORA 400 W. 
TRISTAR
Acabat en cautxú, Forma 
ergonòmica, Control de velocitat, 
Anell de llum, Funció turbo, Vareta 
desmuntable d'acer inoxidable, 
Fulles d'acer inoxidable. Fàcil de 
desmuntar per netejar Potència: 
400 Watts.

Cód. 104621
BATEDORA MÀ 400W 
UNIRE. MAGEFESA
Batedora de 400 W. Motor AC. Polsador 
Turbo. Got mesclador graduat de 500ml.

Cód. 67927
BATEDORA MÀ 
500W. HJM
500W, got amb tapa, peu 
inox. Selector de potència, 
turbo.

Cód. 95417
BATEDORA MÀ 600W. 
BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batedora 
més lleugera i còmoda del mercat. Vel 
+ Turbo, campana antiesquitxades 
patentanda, fulles d'acer inoxidable extra 
resistents, got mesurador de plàstic de 
600 ml.

Cód. 99634
BATEDORA MÀ 700W AMB 
ACCESSORIS PICADOR. 
MOULINEX
Potència: 700W. 2 velocitats. Peu d'inox 
desmuntable extra llarg. Botó eject. Peu 
apte per a rentavaixelles. Mànec ergonòmic 
de toc suau. Got mesurador de 0,8L. 
Accessori picador de 0,8L amb sistema 
de seguretat.

Cód. 96627
BATEDORA ROBOT 300W. TAURUS
Batedora de 300W de potència. Fulles d'alt rendiment en acer inoxidable. 
Peu en acer inoxidable, amb tancament de baioneta. Fàcilment desmuntable. 
Accessoris: got mesurador, vareta emulsionadora, accessori picador.

Cód. 104625
BATEDORA 450W VOLUTA. 
MAGEFESA
Batedora Pastadora de 450 W. 5 velocitats + 
polsador turbo. Inclou 2 varetes batedores i 
2 varetes pastadores. Expulsió automàtica de 
varetes.

Cód. 80438
BATEDORA DE MÀ 
200W. HJM
200W, peu inox. Dues velocitats

30,50€

24,95€

30,95€

37,95€
39,95€

29,95€

28,95€

20,25€



11

Cód. 104628
BATEDORA GOT 600W  
TWISTER. MAGEFESA
Gerra de vidre de 1,5 litres de capacitat. 
Potència: 600 W. 2 velocitats + turbo + 
premeu. Fulla d'acer inoxidable de 4 talls. 
Base antilliscant. Recollidor.

Cód. 104478
ESPREMEDORA ELÈCTRIC 25W. ROWENTA
Potència: 25W, Capacitat: 1 L, Dipòsit calibrat, ON / OFF automàtic, 
Tapa protectora, Doble filtre per a la polpa, Rotació del con bidirec-
cional. Emmagatzematge del cable

Cód. 94560
ESPREMEDORA ELÈCTRIC 25W. TAURUS
Desmuntable, pràctic i fàcil de netejar. Tapa protectora. Gir en 
els dos sentits. 0,7 L

Cód. 96718
EXPRIMIDOR INOX 20W. 
TRISTAR
2 Con de premsa, Potència: 20 Watts, Doble 
sentit de rotació, dreta i esquerra, Filtre per 
polpa, Sistema anti degoteig, Tapa transpa-
rent, Apte per, rentavaixelles, Compartiment 
per cable, Peus anti lliscants.

44,95€

20,50€

16,50€

12,95€
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Cód. 81998
MICROONES ANALOGIC 20 LITRES. HJM
700W, dimensions externes: 44x35.5x25.8 cm, plat giratori, 
programador de 35 minuts, cinc nivells de potència.

Cód. 96722
PAELLERA MULTICUINA. TRISTAR
Superfície per cuina 40 cm, Termòstat en el cable d'alimentació, Termòstat regulable, Re-
cobriment antiadherent, 5 Configuracions, Nanses integrades, Llums pilot, Tapa extraïble, 
Tapa transparent, Tapa amb vàlvula de vapor, peus anti - lliscants, Potència: 1500 Watts.

Cód. 104640
PLANXA ROSTIR 2200W BI - NATURE. MAGEFESA
Gran superfície de rostit: 255 x 455 mm. 2.200 W. Bi - Zona: Una zona 
aconsegueix temperatures més elevades per segellar carns, cuinar peces 
gruixudes, etc. Recobriment antiadherent lliure de PFOA. Regulador de 
potència. Cable extraïble amb termòstat. Safata recull greixos desmuntable 
de fàcil neteja. Nanses fredes al tacte.

Cód. 95543
PLANXA DE ROSTIR 2000W.  
TRISTAR
Planxa llisa, Termòstat regulable, Cable extraïble amb termòstat, Superfície per cuina: 
46x26 cm, Recobriment antiadherent. Sistema integrat de degoteig de greix, Mango 
fred al tacte, Apte per a rentaplats, Safata recull greix, Peus anti - lliscants, Llums pilot, 
Potència: 2000 Watts.

Cód. 104643
PLANXA DE ROSTIR CERÀMICA 1000W 
BROOKLYN. PALSON
Placa ceràmica antiadherent de fàcil neteja. Nanses de tacte fred. 
Termòstat de temperatura regulable amb indicador lluminós.

REIXA FORN EXTENSIBLE. SAUVIC
Compatible amb qualsevol forn domèstic

Cód. 75893: des 38,5 a 55 cm 

Cód. 104645: des 42 a 60 cm. 

DES

69,95€

24,95€

49,95€

33,50€

29,95€

15,50€
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Cód. 104589
FREGIDORA 1,5 LITRES. TRISTAR
Capacitat: 1,5 L, Termòstat regulable, Revestiment antiadherent, Tapa extraïble, 
Carcassa blanca, Tapa amb filtre d'olors, Tapa amb finestra de visualització, 
Mango plegable, Llums pilot, Nanses integrades, Peus antilliscants, Potència: 
1000 Watts.

FREGIDORA MILOS. MAGEFESA
Termòstat regulable de 130 ° a 190 °. Interruptor tèrmic de 
seguretat. Tapa amb filtre anti-greix. Cistell extraïble de fàcil neteja. 
Desmuntable per a fàcil neteja.

Cód. 104638
2 litres. 1700W

Cód. 104639
3 litres. 2000W

Cód. 95542
FREGIDORA 3 LITRES. TRISTAR
Capacitat: 3 L, Temperatura regulable: 190 ° C, Fàcil de desmuntar 
per netejar, Recipient per a oli esmaltat, Mango plegable, Mango 
extraïble, Apte per a rentaplats Zona freda, Llums pilot, Compartiment 
per cable, Potència: 2000 Watts

31,95€

54,95€

39,95€

48,95€
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DOWNLIGHT QUADRAT ENCASTABLE 
CORDÈLIA. LIGHTBOX
Downlight quadrat metall, vidre. 2x22 wu t3 e27 
tc - dse. Normativa ce, 4.200. Bombetes incloses, 
intercanviables. Accepta bombetes led.

Cód. 102266: Blanc.

Cód. 102267: Crom. 

Cód. 104649
DOWNLIGHT QUADRAT SOBREPOSAR.  
SILVER ELECTRONICS
Potència: 20 W, Acabats en blanc, Color: 6.000 K Llum freda, 
Vida mitjana: 25.000 hores, Angle: 120 º, Lumens: 1.600, 
Dimensions: 225x225mm, Profunditat: 40mm, CRI > 80. 
Inclou cargols i tacs. Fàcil instal·lació.

Cód. 104648
DOWNLIGHT RODÓ SOBREPOSAR.  
SILVER ELECTRONICS
Potència: 20 W, Acabats en blanc, Color: 6.000 K Llum 
freda, Vida mitjana: 25.000 hores, Angle: 120 º, Lumens: 
1.600, Dimensions: Ø 225 mm, Profunditat: 40mm, CRI > 
80. Inclou cargols i tacs. fàcil instal·lació.

DOWNLIGHT RODÓ ENCASTABLE 
TIBERIUS. LIGHTBOX
Downlight rodó metall, vidre, 2x22 wu t3 e27 tc - dse, 
normativa ce, 4.200 kelvin. Bombetes incloses, diàmetre 
230mm. Bombetes intercanviable, accepta bombetes led 

Cód. 102264: Blanc 

Cód. 102265: Crom

DOWNLIGHT ENCASTABLE LED. 
RSR
Panel led alumini blanc 20w 4500k. Cos alumini / 
120º d' obertura / 1550 lm / tall 205mm / diàmetre 
exterior 225mm / pf > 0,60. Substitució directa dels 
antics down light 2x26w

Cód. 104671: 4500K. 

Cód. 104672: 6000K.

DOWNLIGHT PLA ENCASTABLE. 
SILVER ELECTRONICS
Vida mitjana: 25.000 hores 120 graus d'obertura, 
Tipus LED: EPISTAR Alimentació 100-240VAC, Inclou 
transformador ACDC IRC / CRI > 80, Ideal per a 
sostres baixos Substitució directa sense necessitat 
d'obres. Reducció del consum Substituint baix 
consum a led. 

Cód. 104650: 12W. Llum dia 4000k. Blanc
Diàmetre de tall de 160mm. Diámetro: 172mm

Cód. 104651: 18W. Luz freda 6000k. Titanium
Diàmetre de tall de 200mm. Diametro: 225mm

Cód. 104652: 18W. Luz freda 6000k. Blanc
Diàmetre de tall de 200mm. Diametro: 225mm

Cód. 104653: 25W. Llum dia 4000k. Titanium
Diàmetre de tall de 200mm. Diametro: 230mm

Cód. 104654: 25W. Llum dia 4000k. Blanc
Diàmetre de tall de 200mm. Diametro: 230mm

DES

23,75€

23,75€

12,50€

12,95€
13,50€

8,95€
15,50€
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Cód. 104595
BIOMBO BANY REVERSIBLE.  
DP GRIFERIA
Biombo de bany reversible. Marc d'alumini color blanc 
i vidre trempat serigrafiat de 4mm de gruix. Mesures 
130 cm alt x 76 cm d'ample.

Cód. 104596
MAMPARA RECTANGULAR.  
DP GRIFERIA
Mampara rectangular de vidre trempat serigrafiat. Vidre de 4mm 
de gruix. Perfil d'alumini cromat. Tirador metàl·lic. Consta de 2 
vidres fixos y 1 mòbil. Mesures: 70 cm ample, 90 cm llarg i 185 
cm d'alt.

Cód. 95564
CORTINA BANY BLANCA PEVA.  
WENKO
Mesures: 180x200 cm. Fàcil de netejar. 

Cód. 95565
CORTINA BANY DOFINS PEVA.  
WENKO
Mesures: 180x200 cm. Fàcil de netejar. 

Cód. 95567
CORTINA BANY WATER PEVA.  
WENKO
Mesures: 180x200 cm. Fàcil de netejar. 

Cód. 74156, 95188, 95191, 102324
CATIFA BANYERA RECTANGULAR.  
TATAY
Catifa bany 97x36 cm. 156 ventoses.
Colores: blau, translúcida. verd, albergínia.

Cód. 104667, 104668, 104670, 104669
PASTILLA ANTILLISCANT PEIX.  
TATAY
Colores: blau, glace, albergínia, turquesa.52,95€ 109€

7,50€ 8,75€ 8,75€

10,95€

4,95€
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GAMMA BANY VINTAGE. JUINSA
ECO+. Acero esmaltado. Válida para todo tipos de cocina, incluso 
las de inducción. Interior teflón negro. Exterior en color naranja. 

Cód. 104678
PERXA PORTA TRIPLE. 3 Ganxos ferro cromat. 
Mesures: 22 x 10,50 x 30 cm.

Cód. 104677
PERXA PORTA. 10 Ganxos ferro cromat.  
Mesures 41 x 10,50 x 31 cm.

Cód. 104675
SET BANY. Ceràmica. 6,50x6,50 x19 cm. Vas: 6,5x6,5cm.

Cód. 104676
ESCOMBRETA. Ceràmica. Mesures 10x10x32cm.

Cód. 104674
CATIFA. Acrílic. 45X70X1cm. 

Cód. 104673
CORTINA. 100% poliester. 180 X 200 cm. 90 Grams. 

Cód. 104679
PRESTATGERIA 3 PRESTATGES. Blanc MDF. 37x33x76cm.

Cód. 104680
PRESTATGERIA 4 PRESTATGES. Blanc MDF. 37x33x110cm.

Cód. 104681
PRESTATGERIA 5 PRESTATGES. Blanc MDF. 37x33x140cm.

1

1

2

2

3

3

4

4

5

6

6

7

8

9

7

89

5

Cód. 92091
BÀSCULA BANY 150KG. JATA 
HOGAR 
Capacitat 150 kg. Graduació 100 g. Superfície de 
grans dimensions. Disseny extraplà. Visor "LCD " 4 
dígits de gran visió. 4 sensors, alta precisió. Con-
nexió i Desconnexió automàtica. Indicador d'excés 
de pes i bateria baixa. Interruptor per a conversió kg 
/ lb / st. Funciona amb 2 piles " AAA " d'1,5 V (no 
incloses).

Cód. 101037
BÀSCULA BANY DIGITAL. HJM 
Base de vidre trempat d'alta resistència - alta 
precisió - fàcil encesa i apagada automàtica - 
bateries incloses (2x3v cr2032)

Cód. 104606
BÀSCULA ELECTRONICA  
ANALITZADOR FITNESS.  
JATA HOGAR 
Bàscula capacitat 180 kg. Graduació 100 g. Analitza: 
Massa muscular. Aigua corporal. Greix corporal. 
Densitat òssia. Informa: Calories diàries recomanades. 
Pes. Memòria per a 12 persones. Base de vidre de 
seguretat " temperit " de 5 mm de gruix. Visor "LCD " 
de grans dimensions. 4 dígits. 4 sensors alta precisió. 
Connexió automàtica. Desconnexió Automàtica. Funció 
de conversió de kg / lb / st: lb. Indicador de bateria 
baixa. Indicador de sobrepès. Funciona amb dos piles 
AAA de 1,5 V (no incloses)

Bano
4

1

3

7,50€
6,95€

5,95€

5,50€

3,95€

7,95€
26,50€
32,50€
43,75€

21,75€

17,95€

18,95€



18

NANSA BANY ANTILLISCANT.  
ORGIL
Ø 22 mm x 35 cm

Cód. 95058: Acer Cromat 

Cód. 95059: Acer Lacat en Blanc 
Cód. 102332
SEIENT WC LDY EXTRAIBLE 
SOFT CLOSE. TATAY
Seient wc LDY SOFT CLOSE. Seient blanc 
brillant, sistema extraïble sense botó. Fabricat 
en UF. Fàcil neteja. Compatible inodor dama.

Cód. 74489
ASA BANY. INTERBATH
Agafador d'acer inoxidable AISI 304. 
3 punts d'ancoratge. Cargols d'acer 
inoxidable. 30 cm de longitud i 25 mm de 
diàmetre. color cromat.

Cód. 95568
ESCOMBRETA WC ACER 
INOX. WENKO
Tancat, no es veu el raspall.

Cód. 102337
ESCOMBRETA WC CERÀMIC 
BLANC POLARIS. WENKO
Amb mànec cromat.

Cód. 95569
PORTARROTLLOS PEU +  
RESERVA VERTICAL. WENKO
2 en 1 portarotllo i guarda rotllos de paper.

Cód. 102358
ESCOMBRETA WC PLÀSTIC 
NEGRE CANDY. WENKO
Amb mànec cromat.

8,45€

37,95€

13,50€

5,95€

11,95€ 11,95€

10,75€
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Cód. 104663
CISTELLA. TATAY
Alumini. Recte. Mesures: 30x30x8cm.

Cód. 104664
CISTELLA. TATAY
Alumini. Racó. Mesures: 27x20,5x11,3cm.

Cód. 104665
CISTELLA. TATAY
Alumini. Rectangular. Mesures: 37x12x11,3cm.

Cód. 104666
CISTELLA. TATAY
Alumini. Ovalat. Mesures: 30x12x11,3cm.

GAMMA BANY POLARIS. WENKO
Ceramica blanc.

Cód. 102335
DOSSIFICADOR SABÓ.

Cód. 102336
SABONERA. 

Cód. 102334
GOT PER RASPALLS.

GAMMA BANY CANDY. WENKO
Plastic negre.

Cód. 102356
DOSSIFICADOR SABÓ.

Cód. 102357
SABONERA. 

Cód. 102355
GOT PER RASPALLS.

Fes del teu bany un 
lloc per al relax

El bany també és una estada important perquè et sentis bé a casa, per això t'oferim una àm-
plia gamma d'accessoris que donaran al teu bany un toc de personalitat i el convertiran en el 

bany que sempre has volgut tenir.

23,95€19,50€ 23,95€17,50€

4,95€ 5,50€
3,50€ 3,25€
3,50€ 2,95€
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Cód. 104662
KIT BARRA COOL QUADRADA 
ANTICALÇ. TATAY
5 funcions. Anticalç. 11 cm

Cód. 104598
MÀNEC DUTXA + SUPORT 
BARRA + TUB FLEXIBLE + 
DUCHON QUADRAT.  
DP GRIFERIA
Set de dutxa rodó econòmic. Molt impor-
tant: barra no extensible. Inclou mànec 
de dutxa, tub flexible metàl·lic de 150 cm, 
barra d'acer inox de 90 cm d'alt x 35 cm 
d'ample. Inclou tub flexible de connexió 
a la presa d'aigua. Inclou instruccions de 
muntatge.

Cód. 104597
MÀNEC DUTXA + SUPORT BARRA + 
TUB FLEXIBLE + DUCHON + AIXETA 
TERMOSTÀTICA.  
DP GRIFERIA
Set de dutxa quadrat amb aixeta de dutxa termostàtic 
de llautó. Molt important: barra no extensible. Inclou 
sabonera, mànec de dutxa, tub flexible metàl·lic de 
150 cm, barra d'acer inox de 90 cm d'alt x 35 cm 
d'ample. Rang de temperatura de l' aixeta termostàti-
ca: 0 a 85 graus. Inclou instruccions de muntatge.

Cód. 99628
MÀNEC DUTXA + SUPORT BARRA 
+ TUB FLEXIBLE + DUCHON 
QUADRAT. DP GRIFERIA
Barra de subjecció d'acer inoxidable de 25 mm de 
diàmetre, no extensible. Mànec de dutxa i ruixador 
negres amb acabat en crom d'alta qualitat.
GANXOS d'ABS, diversor de llautó. Tots dos 
acabat en crom. Mànega doble d'acer inoxidable 
amb juntes de llautó.

Cód. 95207
MÀNEC DUTXA. TATAY 
Mànec dutxa model cool quadrat 5 funcions. 
11 cm

Cód. 104661
KIT BARRA COOL 
QUADRADA ANTICALÇ. 
TATAY
5 funcions. Anticalç. 11 cm

31,50€ 37,95€

81,95€46,50€

12,50€

19,50€
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TOTS ELS ACCESSORIS 
PER A LA DUTXA

TUB FLEXIBLE DUTXA EXTENSIBLE.
VIVAHOGAR&CO 
Acer Inoxidable. Estalvi d'aigua fins a un 40%

Cód. 102159: Extensible de 1,50 a 2,00 metres.

Cód. 97855: Extensible de 1,75-2,25 metres.

Cód. 97842
MÀNEC DUTXA + SUPORT + TUB 
FLEXIBLE. VIVAHOGAR&CO 
Tub flexible Acer Inoxidable 1,5 metres. 5 funcions: 
Pluja, Massatge, Pluja + massatge, Spray i Pluja + spray

Cód. 97836
MÀNEC DUTXA 5 POSICIONS. 
VIVAHOGAR&CO 
5 funcions: Pluja, Massatge, Pluja + massatge, 
Spray i Pluja + spray

Cód. 97845
MÀNEC DUTXA + SUPORT 
BARRA + TUB FLEXIBLE 
VIVAHOGAR&CO 
Tub flexible Acer Inoxidable 1,5 metres. 5 
funcions: Pluja, Massatge, Pluja + massatge, 
Spray i Pluja + spray.

DES

21

3,95€

9,95€

9,50€

17,50€
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Cód. 97702
AIXETA MONOCOMANDAMENT BANY / 
DUTXA JAVEA. DP GRIFERIA
Aixeta monocomandament de bany color platejat. Inclou set de 
fixació, dos cables de 35 cm cadascun, mànec de dutxa i flexo 
de 150 cm. Cartutx ceràmic de 40 mm, manetes de zinc i cos de 
llautó.

Cód. 97700
AIXETA MONOCOMANDAMENT 
BIDET JAVEA. DP GRIFERIA
Aixeta monocomandament de bidet de color 
platejat. Inclou set de fixació i dos cables de 
35 cm cadascun. Cartutx ceràmic de 40 mm, 
manetes de zinc i cos de llautó.

Cód. 97701
AIXETA MONOCOMANDAMENT DUTXA 
JAVEA. DP GRIFERIA
Aixeta monocomandament de dutxa color platejat. Inclou 
set de fixació, dos cables de 35 cm cadascun, mànec 
de dutxa i flexo de 150 cm. Cartutx ceràmic de 40 mm, 
manetes de zinc i cos de llautó.

Cód. 97699
AIXETA MONOCOMANDAMENT 
LAVABO JAVEA. DP GRIFERIA
Aixeta monocomandament de lavabo de color 
platejat. Inclou set de fixació i dos cables de 
35 cm cadascun. Cartutx ceràmic de 40 mm, 
manetes de zinc i cos de llautó.

Cód. 65190
ATOMITZADOR PER AIXETA 
M24. ORFESA
Airejador estalvi 50% rosca M24

Cód. 97799
DESCÀRREGA CISTERNA 
DOBLE UNIVERSAL. JIMTEN
Mecanisme de doble descàrrega compatible 
amb totes les bases Roca. Nivell d'aigua 
residual i descàrrega petita graduables. 
Junta de silicona amb tancament esmorteït. 
Presentació borsa solapa.

Cód. 97800
AIXETA CISTERNA UNIVERSAL. 
JIMTEN
Aixeta flotador compacte amb DOBLE PRESA 
(inferior i laterial) amb vàlvula antiretorn en 
presa no utilitzada. Orientable i graduable en 
alçada. Presentació borsa solapa.

SILICONA ACIDA STOP  
FLORIDURA XPRESS. CEYS
Seca a 30 minunts. Color blanc, indicat per 
segellat de banys i cuines. Fungicida d'alta 
eficàcia, alta adherència. Cartutxos de 280 ml 

Cód. 77877: Blanc

Cód. 101917: Translúcid 

El litre li surt a 16,25€

SILICONA ACIDA CUINES / 
BANYS ANTIFLORIDURA  
K - 93. ORBASIL
Segellador de silicona acida sanitària 
resistent a floridura. Protegeix les superfícies 
i prevé activament a la formació floridura i 
l'ennegriment. Assecat ràpid, evita filtracions. 

Cód. 58971: Blanc 

Cód. 58970: Translúcid

El litre li surt a 10,83€

29,75€

19,95€

26,50€

19,95€

2,45€

16,95€
10,95€

4,55€

3,25€
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Cód. 95544
ASSECADOR 2000W CONCENTRADOR 
I DIFUSOR. TRISTAR 
Potència: 2000 Watts. 3 Ajustaments de temperatura 
(calor). 2 Ajustaments de velocitat. Cop d'aire fred.
Difusor. Concentrador. cèrcol per penjar. Protecció contra 
sobreescalfament

Cód. 104511
ASSECADOR CABELL 2200W. 
ROWENTA
Màxima potència: 2.200W, Motor Professional AC: 
acabat professional de perruqueria, Recobriment 
ceràmic que protegeix el cabell dels canvis de 
temperatura, Broquet concentrador d'aire i difusor 2 
posicions de velocitat i 3 de temperatura amb selecció 
independent Reixeta extraïble per a una fàcil neteja 
del filtre Cop d'aire fred per fixar el pentinat Anella 
de subjecció.

Cód. 104644
AFAITADORA 130 SERIES1 WINDOW 
BOX. BRAUN
LLàmina súper prima. Cap prima. Retallador de capçal 
mòbil. Utilitza en sec. S'utilitza amb cable. Es pot rentar 
Inclou un retallador lliscant per bigotis llargs i un raspall 
per netejar. Concebuda per donar-te un afaitat apurat, la 
maquineta d' afaitar elèctrica Braun 130S - 1 compta amb 
un cap prim i precisa per a un afaitat apurat i Confortable 
fins i tot en les àrees més difícils d'assolir. Beneficia d'un 
sistema de làmines, un retallador de capçal mòbil per 
al bigoti i les patilles. Dissenyat per al seu ús en sec, 
aquesta maquineta amb cable té una mànega ergonòmica 
per a un control i una comoditat complets

Cód. 103386
RASPALL DENTAL D 12 VITALITY 
CROSS ACTION. ORAL B
Raspall dental D 12 Vitality Cross Action blau. Acció de 
raspallat en 2D trencada oscil·lacions, 7.600 pulsacions, 
timer, autonomia 20 min, inclou un capçal.

Cód. 88567
TALLACABELLS 2 PINTES SENSE 
CABLESERIE5 5050. BRAUN
1 Pinta amb 8 longituds de tall. Sistema de blo-
queig i memòria. Bloqueja i memoritza la posició 
de longitud.Completamente rentable. Sistema més 
poderós doble batería.

Idees! Dia del pare
Cód. 94848
TALLACABELLS AMB CABLE.  
TRISTAR
Fulles ajustables 3/12 mm, 4 Pintes, Interruptor 
d'encesa / apagat, Pinta Perruquer, Tisores de 
perruquer, Raspall de neteja, Oli lubricant, Cércol 
per penjar, Cable d' alimentació: 1.80 m.

23

15,50€
29,95€

36,95€
26,50€

42,45€11,50€
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PLAFÓ MAURITIUS. BRILLIANT
Plafó E27 60w de vidre i metall de color alabastre blau. 
Diàmetre 300mm 

Cód. 102280, 102281: 
Diàmetre 300mm. Alabastre blau, Alabastre blanc.

Cód. 102282, 102283: 
Diàmetre 400mm. Alabastre blau, Alabastre blanc.

APLIC MAURITIUS. BRILLIANT
Aplic e27 60w de vidre i metall. Ample 300mm x alt 
160mm.

Cód. 102285: Color alabastre blau

Cód. 102284: Color alabastre

Cód. 102268
LÀMPARA APLIC 1 LLUM ALIX LED. 
BRELIGHT
Spot de superfície de metall cromat i vidre de color blanc, amb 
1 bombeta G9 de 3w i 240lm inclosa. el cap de l'espot és orien-
table. Color de llum 3.000K, bombeta intercanviable, EEC a ++, 
110mm d'alt, 90mm d'ample, 145 mm de profund. Equipat amb 
la nostra última G9 led. 20.000h de vida útil. Bombeta discreta i 
estilitzada 240 lm per cap.

Cód. 102269
LÀMPARA BARRA 2 LLUMS ALIX LED. 
BRELIGHT
Barra de metall cromat i vidre de color blanc, amb 2 bombetes 
G9 de 3W i 2x240lm incloses. Els caps són orientables. 2 Llums 
amb G9 2x3W, 2x240lm. Color de Llum 3.000K, bombetes 
intercanviables, EEC A ++, 155mm d'alt, 275mm d'ample, 90mm 
profund. Equipat amb la nostra última G9 led. 20.000h de vida 
útil. Bombeta discreta i estilitzada 240 lm per cap.

Cód. 102271
LÀMPARA BARRA 4 LLUMS ALIX LED. BRELIGHT
Barra de metall cromat i vidre de color blanc, amb 4 bombetes G9 de 
3W i 4x240lm incloses. Els caps són orientables. Color de Llum 3.000K, 
bombetes intercanviables, EEC A ++, 170mm d'alt, 705mm d'ample, 
90mm profund. equipat amb la nostra última G9 lED. 20.000h de vida útil. 
Bombeta discreta i estilitzada 240 lm per cap.

Cód. 102279
PLAFÓ LED ETHAN 12W. BRELIGHT
Plafó LED metall i MPP, tecnologia LED integrada de 12W 
(720lm). Color de Llum 3.000K, EEC A +, 330mm de 
diàmetre i 100 mm d'alt.

Cód. 102930
PLAFÓ LED FAKIR 12W. BRELIGHT
Plafó LED de 12W, 700lm, IP44, 26cms de diàmetre. Me-
tall i plàstic, de color blanc, LED, 4.000K, Cri > 80, IP44, 
CE, alçada 880mm per diàmetre de pantalla 260mm.

Cód. 102270
LÀMPARA ESPIRAL 3 LLUMS ALIX LED. 
BRELIGHT
Espiral de metall cromat i vidre de color blanc, amb 3 bombetes G9 
de 3W i 3x240lm incloses. Els caps són orientables. Color de llum 
3.000K, bombeta intercanviable, EEC a ++, 155mm d'alt, 250 de 
diàmetre. Equipat amb la nostra última G9 led. 20.000h de vida útil. 
Bombeta discreta i estilitzada 240 lm per cap.

Cód. 102278
LÀMPARA PEU LED FINN 18W.  
BRELIGHT
Peu LED metall cromat i vidre, tecnologia LED 
integrada de 18W (1.600lm) i 4,5W (380lm). 
Té 2 reguladors de potència i un braç de lec-
tura orientable amb cap rotatiu. Color de Llum 
3.000K, EEC A +, 1.800mm d'alt, 610mm d'alt 
i 325mm de diàmetre.

Salo
habitacions

i

6,95€

15,95€

33,95€

64,95€
27,50€15,95€

10,50€
18,95€

49,95€

99,95€
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FLEXO SOBRETAULA AJUSTABLE LED 
VENEDIG. BRILLIANT
Flexo LED Vened amb LED integrat de 3W 220lm, metall i 
plàstic, alçada 236mm, diàmetre de pantalla 120mm 

Cód. 102302: Color vermell 

Cód. 102304: Color blanc

Cód. 102306: Color titani

Cód. 102303: Color blau

Cód. 102305: Color negre

FLEXO SOBRETAULA JUNIOR.  
BRILLIANT
Metall i plàstic, per bombeta D45 E14 40W (bombeta 
no inclosa), CE, alçada 3000mm, diàmetre de pantalla 
150mm.

Cód. 102300: Color negre

Cód. 102299: Color blanc

Cód. 102298: Multicolor

Cód. 102301: Color titani

FLEXO SOBRETAULA BLAU JENNY.  
BRILLIANT
Flexo Jenny de metall i plàstic, per bombeta D45 E14 
40W (bombeta no inclosa), CE, alçada 430mm, diàmetre 
de pantalla 150mm.

Cód. 102293: Color blau

Cód. 102295: Color taronja

Cód. 102297: Color rosa

Cód. 102296: Color titani

Cód. 102294: Color verd

Cód. 99664
LÀMPARA DICROICA LED. 
MEGALED
Pack 3 dicroiques GU10 SMD Cristall 
(aparença halogen) 3, d'alumini tipus de LED 
SMD, amb potència de 3 W, temperatura de 
color càlida (3000K) i lúmens 230 lm.

Cód. 104593
LÀMPARA DICROICA LED. MEGALED
Pack de 5 bombetes GU5.3 de plàstic blanc, tipus de 
LED SMD, amb potència de 3W, temperatura de color 
3000K i lúmens de 230 Lm.

Cód. 101071
LÀMPARA ESFERICA LED. MEGALED
Pack de 2 bombetes forma estàndard mat casquet E27 
SMD 6W de plàstic, tipus de LED SMD, amb potència de 6 
W, temperatura de color càlida (4000K) i lúmens 460 lm.

LÀMPARA ESFERICA LED. MEGALED
Pack de 2 minibombetes mat 4W de plàstic, tipus de 
LED SMD, amb potència de 4 W, temperatura de color 
càlida (3000K) i lúmens 250 lm.

Cód. 101073: Casquet E27 SMD 

Cód. 101072: Casquet E14 SMD

Cód. 101074
LÀMPARA VELA LED. 
MEGALED
Pack de 2 bombetes forma Vela mat 
casquet E14 SMD 4W de plàstic, tipus 
de LED SMD, amb potència de 4 W, 
temperatura de color càlida (3000K) i 
lúmens 250 lm.

2
unitats

2
unitats

5
unitats

2
unitats3

unitats

12,50€

6,95€
17,95€

7,50€

9,50€

9,95€

5,95€ 6,75€
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Cód. 104659, 104660
ADAPTADOR COMBI.  
SIMON BRICO
Adaptador combi 1 presa 16a + 2 usb 2.1A 250v. 
Gris cendra, blau

Cód. 104646
BARRA LUMINICA LED.  
SILVER ELECTRONICS
Potència: 5 W. Acabat: Alumini, Color: 5.000 K Llum freda, 
Durada: 30.000 hores, Lumens: 370. Voltatge: 230V. Angle: 
120º, Longitud: 500 mm. Amplada: 28,6 mm. Profunditat: 
9,6 mm. Alimentació amb connexió a xarxa 230 V. Longitud 
de cable: 190 cm. Inclou transformador 12VDC. Inclou 2 
sensors Per a ús en cuines: Detector de la mà per encendre 
/ apagar / regular intensitat. Per a ús en armaris: Detecta 
en obrir la porta de l'armari Inclou cargols de fixació cinta 
adhesiva de doble cara.

Cód. 104647
BARRA LUMINICA LED.  
SILVER ELECTRONICS
Potència: 0,6 W. Acabat: Alumini, Color: 3.000 K Llum càlida, 
Durada: 30.000 hores, Lumens: 25. Angle: 120 º, Funciona 
amb 5 piles AA (No incloses), sense alimentador Amb llum 
càlida per a interiors i armaris tipus de LED: SMD3528 
Accessoris: Suports i cargols Longitud: 500 mm. Amplada: 
32 mm. Profunditat: 18 mm.

Cód. 104682
REPETIDOR 
WIFI. ENGEL
Repetidor de WiFi: es 
connecta a qualsevol 
presa de xarxa i ofereix 
senyal de WiFi a la zona.

Tu vida una 
mica mes 
senzilla

12,95€

22,95€

16,50€

39,95€
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Cód. 104594
COMANDAMENT A DISTANCIA 
UNIVERSAL 8 EN 1. ENGEL
Comandament a distància 8en1 (universal)

Cód. 103031
RECEPTOR TDT AMB USB + FUNCIÓ GRAVADOR. 
GIGA TV
Petit sintonitzador TDT SD" - Reduïdes dimensions - Estàndards DVB - T i 
MPEG -2 - Acte commutació entre PAL & NTSC - 1 x SCART (Euroconnector) 
- USB (PVR) - Format de gravació MPEG -2 TS - Funcionalitat time shift - 
sortida coaxial SPDIF - Fins a 1000 canals

Cód. 100498
RECEPTOR TDT AMB USB ALTA DEFINICIÓ 
GRAVADOR. GIGA TV
Estàndards DVB - T i MPEG -2 /4, H.264 - Acte commutació 
entre PAL & NTSC - 1 x SCART (Euroconnector) - USB 2.0 per 
a enregistrament de continguts - Sortida HDMI 1.3 - Sortida 
coaxial PDIF - Fins a 1000 canals - Recerca de canals manual 
/ automàtica

Cód. 100922
RELLOTGE DESPERTADOR.  
AUDIOSONIC
Display color vermell 0,6 ", Voltatge: 230 
Volts, Despertador amb alarma, Snooze, 
Tecla extra gran de repetició, Funció 
memòria amb pila (no inclosa)

Cód. 96728
TELÈFON SENSE FIL DUO. TOPCOM
Telèfon amb tecnologia ECO DECT - GAP, Display retroil·luminat en 
blau, Agenda per noms i nombres: 50, Llista de trucades rebudes: 40, 5 
Tons de timbre, monòton, Rellotge, alarma i temporitzador de trucada en 
l'aparell, Admet fins a 4 supletoris.

TELÈFON SENSE FIL SINGLE. TOPCOM
Telèfon amb tecnologia ECO DECT - GAP, Display retroil·luminat en 
blau, Agenda per noms i nombres: 50, Llista de trucades rebudes: 
40, 5 Tons de timbre monòton: Rellotge, alarma i temporitzador de 
trucada en l'aparell, admet fins a 4 supletoris.

Cód. 96729: Color blanc

Cód. 98738: Color negre

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER DUO. TOPCOM
Walkie Talkie, d'ús lliure (446MHz) amb 8 canals, 38 subcanals. Carregador de 
taula, bateries incloses. Abast fins: 10 km.Canales: 8 CTCSS (filtre per interferències 
mínimes) 38 subcanals Funció de barrido.Tonos de trucada: 10 Xiulet Roger.Función 
de monitor Vox control.Función de bloqueig de teclat Cronómetro.Incluido base de 
càrrega doble Clip de l' cinturó.

10,95€

22,95€

33,95€

10,95€

43,95€

24,75€

64,95€
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Cód. 98304
ABSORBEIX HUMITAT I MALS OLORS 
AERO 360º. RUBSON
Aparell deshumidificador manual que funciona amb 
pastilla de 450grs amb una tecnologia única. La primera 
gota cau a les 12 hores. Vàlid per habitacions de fins 
22m2. Ara amb avisador de canvi de recanvi.

Cód. 104510
ASPIRADOR CON BOLSA 
750W. ROWENTA
Mínim consum: 40% d'estalvi d' energia. 
Rendiment equivalent a un aspirador de 
2.000W, Microfiltre, Amb bossa (inclou 
una bossa de paper), Capacitat borsa: 
2,5L, Compacte: fàcil de transportar i 
guardar, Tubs metàl·lics telescòpics, 
Rodes ultra lliscants, Raspall parquet.

Cód. 94812
ASPIRADOR SENSE BOSSA 2000W. HJM
1800W max. - Capacitat del dipòsit 2.5L - selector de 
potència - indicador de dipòsit ple - filtre hepa - tub metàl·lic 
telescòpic.

Cód. 104476
ASPIRADOR SENSE BOSSA 
750W. ROWENTA
Mínim consum: 40 % d'estalvi d'energia, 
Classificació energètica " A", Potència 750 W. 
Filtre 2 en 1: ranures convertible en raspall, 
Filtre HEPA 10, Capacitat: 1,2L, Sistema 
Cyclonic de separació de la brutícia Compacte: 
fàcil de transportar i guardar Tubs metàl·lics 
telescòpics Rodes ultradeslizantes Raspall 
parquet.

Cód. 98305
RECANVI ABSORBEIX HUMITAT I 
OLORS. RUBSON
Pastilla recanvi per l'aparell aero 360. Té una durabili-
tat fins a 3 mesos (en funció de la humitat de la llar) i 
es desintegra completament. Té una tecnologia única 2 
en 1, antihumitat i antiolor. 450 Grams.

Cód. 103531
ASPIRADOR SENSE BOSSA 
800W. MOULINEX
Classificació energètica A. Mínim consum: 
40% d'estalvi d' energia. Rendiment equivalent 
a un aspirador de 2.000W. Broquet 2 en 1: 
broquet per a ranures convertible en raspall. 
Sense bossa, capacitat dipòsit: 1,2L. Filtre 
HEPA 10. sistema Cyclonic de separació de 
la brutícia. Compacte: fàcil de transportar i 
guardar. Tubs metàl·lics telescòpics. Rodes 
ultradeslizantes.

10,50€

79,95€

64,95€

89,95€

4,80€

79,95€
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Cód. 95618
JOC CLAUS GOT 14 
PECES
14 peces. 1/2 ". Carraca de 72 dents.

Cód. 95619
JOC CLAUS GOT 15 
PECES
15 peces. 1/4 ". Carraca de 72 dents.

Cód. 100380
JOC CLAUS GOT 20 
PECES
20 Peces. 3/8 ". Carraca de 72 Dents

Cód. 95614
JOC CLAUS GOT 31 
PECES
31 peces. Fabricat en crom - Vana-
dium DIN3124. Clau de carraca de 
¼ de 72 dents.

Cód. 95613
JOC CLAUS GOT 22 
PECES
Clau de carraca de 1/2 "de 72 
dents. Conté 22 peces.

Tall
er

29

26,95€

14,95€

23,25€

16,95€

36,25€
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Cód. 71790
TORNAVÍS AÏLLAR 1000V SEGURETAT 7 PECES WITTE. WITTE
Tornavisos amb vareta aïllada per ús amb voltatges de fins a 1000 volts. Segons normatives EN 60900 / 
IEC 60900. · Mànec triangular de dos components color vermell / groc. Major força i parell de collament. 
Forma ergonòmica amb l'angle ideal de gir de la mà (120º). Vareta acer especial d'alta aliatge, color negre 
folrada amb aïllant vermell. Cada tornavís està testat individualment en aigua amb corrent elèctric de 
10.000 volts.

Cód. 66424
TORNAVÍS MAXXPRO JOC 5 PECES MANGO BICOMPONENT. 
WITTE
El tornavís fort i flexible, per a treballs assegurances i potents. Mànec triangular de dos 
components color gris / blau. Vareta d'acer especial d'alta aliatge, cromat mat i amb 
les dimensions gravades a l'àcid. Punta negra. Més força i parell de collament. Forma 
ergonòmica amb l'angle ideal de gir de la mà (120 °).

Cód. 55233
TORNAVÍS WITTE MAXXPRO 5 PECES. WITTE
Tornavisos amb vareta aïllada per usar amb voltatges de fins a 1000 volts. · Segons normatives EN 
60900 / IEC 60900. · Mànec triangular de dos components color vermell / groc. · Major força i parell 
de collament. · Forma ergonòmica amb l'angle ideal de gir de la mà (120º). · Vareta acer especial 
d'alta aliatge, color negre folrada amb aïllant vermell. · Cada tornavís està testat individualment en 
10.000 volts.

Cód. 101974
MALETA ALUMINI AMB 63 
EINES. B.TOOL
Maletí d'eines de 63 peces. Es presenta 
en caixa d'alumini amb reforços de PVC. 
Contingut: 3 alicates multiusos, cúter, nivell, 
5 broques de trepant, martell, 7 claus fixes, 
flexòmetre de 3m, clau anglesa, 4 tornavisos, 
trinquet magnètic, barra d'extensió, 30 puntes 
de tornavís. Mides: 370x270x135 mm.

Cód. 60710
MALETA ALUMINI 33 
EINES
Conté 33 eines. Inclou, tornavisos, 
claus fixes, claus allen, alicates, 
martell, mordassa, amb maletí 
d'alumini.

Cód. 104562
MALETI ACCESSORIS CARGOLAR / PERFORAR V-LINE. BOSCH
Maletí V - line amb 41 unitats per foradar i cargolar: 7 broques HSS (2-6 mm), 6 broques per 
pedra (5-8 mm), 5 broques per a fusta (3-8 mm), 2 broques planes per a fusta (16,20 mm), 11 
puntes de cargolar de 25 mm (PH, PZ, SL, HEX), 6 claus de got (6, 8, 9, 10, 11, 13 mm), ave-
llanador, suport universal magnètic, portapuntas recolzat gratis. GRATIS: Reproductor MP3 amb 
els Sets o Maletins de Accessoris de bricolatge Bosch de més de 14,95 euros. Promoció sense 
sortejos i vàlid per a les 75 primeres respostes.
Emporta't gratis un reproductor MP3 *consulta les bases a www.bosch-do-it.com. 
* Vàlid per a les 75 primeres respostes correctes rebudes.

31,95€

23,50€24,95€

54,50€

64,95€

19,95€
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Cód. 103079
ATORNILLADOR 3,6V + CABEZAL 
ANGULAR 90º + CUTTER.  
BLACK DECKER
Cargolador sense cable 3,6V amb accessori per a 
angles rectes i cúter.

Cód. 103073
CARGOLADOR 3,6V IXO V. BOSCH
Bateria de Liti de 3,6 V i 1,5 Ah. Ara encara més ergonòmic, 
nou disseny més confortable, nou gallet, llum focus i llum 
difusa. 4,5 Nm. Gir reversible. Indicador del nivell de càrrega 
de la bateria. Indicador direcció de gir. Llum de treball i LED. 
Ergonòmic. 30% més de potència. Set de 10 puntes (inclou 
punta Ikea), carregador i caixa metàl·lica.

Cód. 102145
CARGOLADOR 3,6V LITI + MALETI + 44 PUNTES 
BL 50BK. STAYER
Cargolador a bateria liti 3,6 V. Portabroques automàtic Ø 10 mm. Diàmetre 
màxim cargols 8 mm. Pes 0,3 kg. Avantatges: indicador lluminós amb LED 
en àrea de treball i càrrega de bateria, compacte, reversible, electrònic, 
transformable en tornavís recte. Indicador lluminós L.E.D. en àrea de treball 
i indicador de bateria.

Cód. 88628
CARGOLADOR 7,2V. 
PG TOOLS
Cargolador bateria 7, 2 lithium. Molt lleuger 
i potent. Disseny ergonòmic. 15 Posicions 
de parell de premi i una de trepant. Dues 
velocitats. Indicador de càrrega i lud de led

32

49,95€

49,95€

34,95€

38,95€
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Cód. 101966
AFILADORA BROQUES. OPTIMUM
Afiladora de broques GQ - D13. Esmoladora professional 
per broques de 3 mm a 13 mm de diàmetre. És vàlida per 
a broques HSS, HSS - CO, carbur de Tungstè, Titani TiN i 
TiCN. Connexió: 230V / 1Ph ~ 50Hz Potència motor: 80W.
Mesures: 220x200x160mm.

Cód. 53323
PUNTA SEGURETAT SET DE 31 PECES + 
CARGOLADOR. WOLFCRAFT
1 caixa de puntes de seguretat combinades, 31 pcs. en caixa 
metàl·lica. Puntes 25 mm: femella quadrada interior, Phillips, 
hexàgon interior amb forat, Torx amb forat; Puntes 50 mm: Tri - 
Wing, Torq, Spanner, Torx amb forat; cargolador manual

Cód. 82704
TREPANT PERCUSSOR 650W. EINHELL
Potència: 650 W; 1 velocitat; nº revolucions / min: 0-3000; nº percus-
sions: 48000; capacitat de perforació: 25 mm fusta / 13 mm formigó / 10 
mm acer; portabroques peacock; amb led de llum a la empunyadura

Cód. 104560
TREPANT PERCUSSOR PSB UNIVERSAL 650W. 
BOSCH
Trepant de 1 velocitat de 650 W; 20% més petit i 12 % més lleuger; control 
electrònic integrat; gir reversible; Portabroques Press & Lock; empunya-
dura amb Softgrip per a un millor adherència i reducció de les vibracions; 
preparat per a sistemes d'aspiració. Empunyadura addicional, Topall de 
profunditat, maletí.  
Regal d'un set X Line 15 unitats, valorat en 14,99 euros. 

Cód. 94346
TREPANT PERCUSSO CD714CRESKA 
710W. BLACK DECKER
Trepant percutor 750W amb maletí. Electrònic, reversible

83,50€

15,95€

49,95€

79,95€

49,95€
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Cód. 104558
ESMOLADORA PWS UNIVERSAL115MM. BOSCH
Esmoladora angular de 750 W, més manejable, més ergonòmica i vibracions reduïdes; reducció del diàmetre 
de la carcassa un 7%, de 225 mm a 210 mm; retenció de la claveguera; Vida més llarga de l'eina: Innovador 
sistema de protecció de segellat (patentat per Bosch) que protegeix el motor de la pols. Empunyadura antivi-
bració i maletí. Regal de 1 Disc de Diamant valorat en 15,99 euros.

Cód. 96185
ESMERILADORA BANC 150W 
CEVIK
Potència 150w. Mola de 150x20x12,7mm 

Cód. 95497
ESMERILADORA - MINI TREPANT 120W + EIX 
FLEXIBLE + 100 ACCESSORIS. EINHELL
Potència: 120 W Revolucions: 1000-9900 min -1 Mesures disc: Φ75 
x 20 x Φ10mm Velocitat variable Perfecta per a tot tipus d'afilats Amb 
flexible + 100 pcs accessoris

Cód. 61169
POLIDORA MULTIFUNCIÓ  
PSM80A 80W. BOSCH
80 W. 2.000 OPM. Sistema SDS. Sistema Micro-
filtre. Sistema velcro per al paper de vidre. 3 fulls 
de paper de vidre.

Cód. 99604
RASPALL PHO 2000 680W. BOSCH
680 W. Sistema de fulles patentat Woodrazor. Botó de bloqueig esquerra / dreta. 
Capçal d'ajust de profunditat. Connexió per aspiració de pols. Posició de suport. 
Softgrip. 3 ranures en V. Protecció de la base. Dipòsit per clau hexagonal. Fulla 
Woodrazor de carbur - tungstè. Ample de tall 82 mm. fons 2mm

64,95€

39,95€ 59,95€

54,95€

109,95€
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Cód. 94537
INGLETADORA 1800W AMB TAULA SUPERIOR. FOX
Ingletadora amb capçal basculant Velocitat: 4500 rpm. Dimensions de la taula supe-
rior: 406x302 mm. Dimensions del disc: ø 250 mm. x d 30 mm. Z40. / Capacitat de 
tall a 0º: 145x70 mm. Oblic a 45º esq.: 100x75 mm. Angle de tall inclinat a 45º (der. 
/ Esq.): 145x45 mm.Corte combinat 45º + 45º esq.: 55x50 mm.Dispositivo de tanca-
ment der. / Esq.: 0 º - 45º cada 5ºParadas d'inclinació: 0º i 45º Dotació Standard: 
suport addicional per a fusta, mordassa frontal, goniòmetre integrat, extensions 
laterals i del darrere, bossa de pols, disc.

Cód. 68346
INGLETADORA SC210W 1200W. STAYER
Ingleteadora taula superior. Potència 1. 200W. Girs en buit min -1 4. 500. Dimen-
sions del disc ø 210x2,5x30. Pes 12 kg. Capacitat de tall: a 90º 120x55 mm a 45º 
65x55 mm. Inclinat a 45º 120x35 mm. Compost 45º -45º 40x23 mm. Recte 0º 20x70 
mm. Taula superior 0-33 mm. Tub pvc ø70.

Cód. 104561
SERRA CALAR PENDULAR PST UNIVERSAL 750W. BOSCH
Serra de calar Compact universaL de 750 W. Baix nivell de vibracions, sistema SDS de 
Bosch per a dues mans, funció de bufat, control electrònic de Bosch i moviment pendular de 
4 nivells. Fulla de serra i maletí.

Cód. 101031
SERRA CALAR PENDULAR KS701EK-QS 520W. 
BLACK DECKER
Serra de calar 520W amb maletí.

239,95€

154€

69,95€49,95€
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Cód. 88086
CALIBRE PEU DE REI 150MM. ATM
Acer inoxidable temperat i cromat. Fre per cargol superior. Nonio 
0,05 mm - 1/128 ". Funda simil - pell.

Cód. 88087
CALIBRE PEU DE REI DIGITAL 150MM LCD. 
ATM
Resolució 0,01 mm. Amb tres botons: encès / apagat - mm / 
polzades - posada a 0 Estoig plàstic.

Cód. 95501
DETECTOR DIGITAL PMD 7. 
BOSCH
Detecta metalls ferris, no ferris i cables 
elèctrics. Profunditat de detecció: fins a 
7 cm. Autocalibratge. Llum LED amb tres 
colors. Senyal acústic. Molt fàcil d'usar: 
només cal aixecar la tapa i llest ! Molt 
compacte (14cm) i lleuger (150 gr).

Cód. 94915
MESURADOR DE DISTÀNCIES LASER 
FINS 30mt TLM 99. STANLEY
MESURADOR DISTÀNCIES STANLEY 30 Mts, càlcul 
de superfícies, càlcul de volums, funció calculadora 
(addició i subtracció) i tracking (mesurament continu). 
Inclou 2 piles AAA

Cód. 80273
NIVELL LASER AUTOANIVELLANT 2 LÍNIES PREXI-
SO XL2. LEICA - DISTO
Abast: fins a 10 m · Precisió d'anivellament @ 5 m: ± 2 mm · Rang de 
sensibilitat: autonivellants ± 5 ° · Angles d'obertura horitzontal / vertical: 
més de 130 º · Direcció del raig: Horitzontal i vertical · Classe de làser: 
Tipus AA, 3 x 1,5 V · Bateries: Classe 2 · Durada de la pila: Més de 16 hores 
(2 línies) · Temperatura de funcionament: -10 ° C a 40 ° C · Temperatura 
d'emmagatzematge: -20 ° C a 70 ° C · Dimensions: 109 × 63 × 87 mm · Pes: 
(sense piles) 

Cód.103076
MESURADOR DE DISTÀNCIES 
LASER PLR 30 C. BOSCH
Abast: 30 m. Mesura directa i contínua. Càlcul 
d'àrees i volums. Precisió a 30m: +/- 2 mm. 
Display digital a color. Memòria. Connectivitat 
mitjançant Bluetooth. Aplicació gratuïta per iOS 
i Android.

Cód. 86737
NIVELL LASER AMB PROJECCIÓ 
CREUADA QUIGO II. BOSCH
Projecció creuada. Auto anivellament: +/- 4 °. 
Abast: 7 m. Precisió: ± 0,8 mm / m. Molt fàcil 
d'usar: només cal aixecar la tapa i llest ! Molt 
compacte (6,5 cm) i lleuger (250 gr). Rosca 
de ¼ ".

Cód. 55304
CALIBRE PEU DE REI DIGITAL 150 MM. 
VOGEL
Caixa i botons de metall. · Sortida de dades (mini USB). · 
Construcció robusta en acer inoxidable temperat. · Roda de 
lliscament de posar i treure (inclosa per a auto - instal·lació). · 
Àmpla pantalla LCD de lectura clara - dígits 9mm d'alt. · Boques 
finament polides i lapeadas, caixa amb cargol superior de 
fixació. · Botó d'encesa i apagat - on / off. · Botó per canviar de 
mm a polzades i per posar a zero " 0 " en qualsevol posició. · 
Inclou 1x3 piles V (tipus CR2032, Art. 

21,95€ 24,95€

49,95€

90,95€
94,95€

99,95€

64,95€

79,50€
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Cód. 104551
CAIXA D'EINES. KETER
ideal per introduir eines de mà. Gran capacitat 
d'emmagatzematge. obertura amb una sola mà, gràcies al seu 
sistema d'obertura. nansa d'agafada ergonòmica i ampla per 
a major resistència i fàcil transport. inclou dos tancaments 
plàstics. Possibilitat de tancament amb cadenat (no inclòs). 16 "

Cód. 99056, 99057, 99058
GUANT NITRIL FOAM FOLRE TÈRMIC 
THERMY ICE. 3L
Guant de nitril microporós amb folre de therry per fred 
intens (fins -20ºc) talla 8, 9, 10.

Cód. 99047, 99048, 99049
GUANT NYLON PALMA LATEX RUGÓS 
TARONJA SUPERTEX. 3L
Guant multiús instal·ladors, construcció i jardí. Fresc especial 
estiu. Màxim tacte. Talla 8, 9, 10.

Cód. 96192, 96193, 96194
GUANT PELL FLOR BOVÍ DE PRIMERA 
BLANC. 3L
Molt suau però resistent. Maxima comoditat en el treball. Talla 
8, 9, 10.

Cód. 80861, 80862, 80863
GUANT NYLON PALMA RECOBERTA NITRIL 
GRIS SUPERFLEX. 3L
Guant de nitril de màxima qualitat. Per tot tipus d'usos: pintura, 
dissolvents, construcció, jardí, instal·lacions de tot tipus, talla 
8, 9, 10.

Cód. 99053, 99054, 99055
GUANT NYLON PALMA / DORS NITRILO 
NEGRE SUPERFLEX. 3L
Guant de nitril de màxima qualitat. Per tot tipus d'usos: pintura, 
dissolvents, construcció, jardí, instal·lacions de tot tipus. Talla 
8, 9, 10.

Cód. 96189, 96190, 96191
GUANT NYLON TARONJA PALMA 
NITRIL NEGRE AMB PUNTS DOT. 3L
Alta qualitat. Màxim agarri. Transpirable. Gran adaptació a 
la mà. Talla 8, 9, 10.

Cód. 80858, 80859, 80860
GUANT NYLON PALMA DE POLIURETÀ 
SUPERCONTACT. 3L
Màxima sensibilitat i adaptació a la mà. Talla 8, 9, 10.

Cód. 104552
CAIXA EINES CANTILEVER. KETER
sistema d'obertura en dos nivells. disposa de múltiples 
compartiments extraïbles per a organització de cargols 
(6 organitzadors grans i 12 petits). Potes d'estabilització 
del darrere que impedeixen que la caixa bolqui. nansa 
ergonòmica d'alumini i de gran qualitat per a major resis-
tència i fàcil transport. inclou dos tancaments metàl·lics.

Cód. 80888, 80889, 80890, 80891
GUANT NITRIL SOL ÚS SENSE  
EMPOLVORAR UNITRIL. 3L
Guant sol ús de nitril sense pols. Amb certificacions 
alimentària, química, mecànica i bacteriològica. 
Talla S, M, L, XL

13,95€

4,75€

1,75€

4,25€

1,50€

1,95€

2,50€

1,15€

20,75€

7,25€
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Cód. 88413
CARRETÓ ALUMINI PLEGABLE 
BÀSICA. CARRIVAN
Càrrega: 90 kg. Alçada: 110 cm. Nansa i base d'acer. 
Carcassa d'alumini. Base: 24x35,50 cm.

Cód. 68947
CARRETÓ ALUMINI SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Càrrega: 50 kg. Pes: 3,3 kg. Telescòpica. Alçada: 100 cm. 
Alumini. Plegat queda plana.Doble Ancoratge de Seguretat per 
fixar els rodes. Rodes: O13 cm. Plegada: 6x38.5x62,5 cms. Base: 
24x35cm.

Cód. 58514
CARRETÓ ALUMINI SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Càrrega: 90 kg. Alumini. Pes: 4,7 kg. Alçada: 101 cm. 
Rodes de goma: Ø 17 cm. Base: 34x48,5 cm.Plegada: 
71,5x48,5x6cm.Doble ancoratge de seguretat per fixar 
les rodes.

Cód. 81095
EXTENSIBLE 10 METRES. MADER
Extensible 4 tomas 3x1,0mm 10 metres 56.042 
Madeira

Cód. 77764
EXTENSIBLE 25 METRES KEVIN 
LINE. MADER
Enrotllacables electric 25 metres 3x1,5mm carcassa 
plastic madeira

Cód. 88434
GAT HIDRÀULIC CARRETÓ. MADER
Gat hidràulic de carretó 2 tones. Alçada de 135 a 345mm

TREBALL SENSE ESFORc
Una àmplia gamma de productes perquè trobis el que millor s'adapti al que 

necessites per fer la feina una mica més fàcil.

38
27,95€ 32,95€ 42,95€

11,25€ 24,95€ 28,95€



39

Cód. 60814
ADHESIU MULTIUSOS MS-TECH 
TRI-ACTION. CEYS
Pega, sella i repara tot tipus de materials, 
resisteix aigua, cops i temperatures extremes. 
Trnslucido. 20 Grams.

Cód. 102219
ADHESIU UNIVERSAL 
LOCTITE. LOCTITE
El adhesiu universal més ràpid del mercat. 
Pega a només 60 segons i té 40 segons de 
reposició. Flexible, multimaterial, trans-
parent i perfecte per superfícies verticals. 
20 Grams.

Cód. 58998
LUBRIFICANT MULTIÚS DOBLE 
ACCIÓ. WD-40
Spray de 500 ml. Elimina grinyols, desplaça la humitat, 
penetra, neta, i desbloqueja, lubrica i protegeix contra 
la corrosió i allibera mecanismes oxidats. Ideal per 
panys o mecanismes encallats pel òxid o pel fred. 
Lubrica i neta eines i armes. Elimina qualsevol tipus de 
cera, quitrà, greix o adhesius. Evita curtcircuits i neta 
quadres elèctrics.

El litre li surt a 13,90€

Cód. 72033
LUBRIFICANT MULTIÚS. WD-40
WD - 40® en 200ml + 20ml GRATIS. Elimina grinyols, 
desplaça la humitat, penetra, neta, i desbloqueja, lubrica i 
protegeix contra la corrosió i allibera mecanismes oxidats. 
Ideal per panys o mecanismes encallats pel òxid o pel 
fred. Lubrica i neta eines i armes. Elimina qualsevol tipus 
de cera, quitrà, greix o adhesius. Evita curtcircuits i neteja 
quadres elèctrics.
El litre li surt a 15,90€

SEGELLADOR SINTÈTIC. SINTESEL
Segellador base aquosa per a juntes de fusta. Pintable i per envernissar, 
bona adhesion sobre la matòria de materials de construcció. Acabat 
brillant, interior i exterior. Cartucho 300 ml.

Cód. 51103: Cirerer
Cód. 52376: Faig
Cód. 52377: Noguera
Cód. 30199: Pi
Cód. 30200: Roure

Cód. 30201: Sapely
Cód. 62416: Wengue
Cód. 96525: Gris clar
Cód. 96526: Gris fosc
Cód. 96527: Blanc

PENJADOR ADHESIU REUTILITZABLE 
RECANVI. TESA
Les tires tenen una adherència segura en superfícies llises 
i es retiren ràpida i fàcilment sense deixar residus. Els 
objectes grans i petits poden subjectar-se amb facilitat, 
sense necessitat d'eines, cargols o claus. A més, poden 
retirar-se sense deixar empremta. Subjecció de fins a 2kg en 
superfícies llises

Cód. 103066: 
Tires petites 14 pz.

Cód. 103067: 
Tires grans 10 pz.

Cód. 95538
ASPIRADOR SEC LIQUID 
1400W. KARCHER 
Potència 1400 w; capacitat dipòsit 17 l; 
longuitud mànega 2 m; nivell sonor 73 dB; 
pes 5,7 kg; funcio bufat; presa corrent per 
connectar eines elèctriques.

Cód. 99665
NETEJAVIDRES WV 2 PLUS. KARCHER
Neteja vidres a bateria; capacitat dipòsit 0,100 lt; rendiment 75 m2; 
pes 0,60 kg; autonomia 25/30 '

El litre li surt a 9,17€

4,95€

7,99€

6,95€3,50€ 2,75€

2,95€

104,95€

64,95€
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Cód. 88738
ADHESIU SEGELLADOR MS 106 
EXPRESS. BOSTIK
Adhesiu - segellador transparent d'ús general. 
Transparent. Cartutx 290 ml.
El litre li surt a 22,41€

ADHESIU SEGELLADOR MS 107 
EXPRESS. BOSTIK
Adhesiu - segellador monocomponent 
d'elasticitat permanent. Fórmula amb certificació 
antibacteriana. Cartutx 290ml.

Cód. 88735: Gris

Cód. 88737: Negre

Cód. 88736: Marró

Cód. 88734: Blanc

El litre li surt a 18,96€

ESCUMA POLIURETÀ. 
ORBAFOAM
Per aïllar a instal·lació de portes i finestres 
i per al farcit i segellat de tot tipus de buits 
i passants en construcció en general. Ren-
diment fins 45 litres. Excel·lents propietats 
segellat i farciment. 750 ml. 

Cód. 18357: pistola

Cód. 18333: espray

El litre li surt a 5,26€

Cód. 88639
ADHESIU MUNTATGE MULTIMATERIALS FIX 
EXPRESS. MULTIFIX 
Adhesiu de muntatge sense dissolvents, fort i ultra ràpid. Pegat directe. Gran 
capacitat de farciment, es netaja amb aigua, sense olor. Ús interior i exterior. 
Multimaterials. Ideal per a fixar motlures, sòcols, rajoles, escaiola, suro, 
fusta, dm, maó, vidre, pvc rígid, metalls. Cartucho 375 ml.
El litre li surt a 8,66€

Cód. 83157
CINTA ADHESIVA 2 CARES 
POWERBOND. TESA
Extra fort. Mesures: 1,5 metres x 19 mm.

Cód. 69390
CINTA ADHESIVA 2 CARES PERMANENT 
MOQUETES. TESA
Doble cara de moquetes Universal per a ús permanent 10m x 
50mm. Per multitud d'aplicacions de muntatge.

Cód. 71422
CINTA ADHESIVA 2 CARES 
MONTACKEXPRESS. CEYS
Adherència inicial immediat, gran 
resistència final.no despenja, interior i 
exterior. Medidas2,5 metres x 19 mm. 
color vermell.

CINTA AMERICANA EXTRA POWER. TESA 
Cinta Americana Plata 25m x 48mm. Adhesió FORTA i segura 
Fins i tot en superfícies rugoses. Resistent a l 'aigua. Fàcil de 
tallar amb la mà. Trama de Teixit d' alta calidad.

Cód. 47104: Plata

Cód. 47105: Negre

6,50€
5,50€

3,95€

3,25€

6,45€

3,25€

6,45€

5,45€
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Cód. 64137
ADHESIU MUNTATGE 
MONTACKEXPRESS. 
CEYS 
Adherència inicial inmediata.No des-
penja Interior i exterior. Tub 100ml
El litre li surt a 39,50€

Cód. 40163
ADHESIU MUNTATGE PATTEX 
"NO MAS CLAVOS". PATTEX
Adhesius de muntatge en base aigua, extra fort, 
amb adherència inicial de 0 segons i ara un 
assecat de 12 hores. Format en tub de 250grs
El litre li surt a 34€

Cód. 44073
BARRETA ARREGLATOT  
BICOMPONENT. PATTEX
Massilla extraforta que restaura, reconstrueix, segella, 
pega, omple i arregla tot tipus de materials. L'envàs ve 
amb tallador.

Cód. 57488
COLA CONTACTE. 
SUPERGEN
Cola de contacte per a unions 
resistents, flexibles, duradores i 
transparents. Indicada per la seva 
transparència, per uns acabats més 
nets en tots els treballs de bricolatge i 
reparació. 75ml + 20 ml
El litre li surt a 39,33€

COLA CONTACTE ÚS  
GENERAL. NOVOPREN
Cola de contacte d'ús general per a fusta, 
suro, cuir, cartró, etc.

Cód. 18188: Tub 40 ml.

Cód. 18189: Tub de 170 ml.

El litre li surt a 12,65€

Cód. 70924
COLA INSTANTANI 
LOCTITE TRIO.  
LOCTITE
Adhesiu instantani base cianocrilat 
en format de 3 tubs de 1 gram 
cadascú. Pega en 3 segons.

Cód. 103085
PISTOLA SILICONA ANTIDEGOTEIG 
NANSA I PART GIRATÒRIA  
ENGOMADA. WOLFCRAFT
1 1 MG 200 ERGO - pistola segelladora amb nansa i 
part giratòria engomades per a un treball ergonòmic. 
Apte per a cartutxos de silicona / acrílic de 310 ml amb 
sistema antidegoteig.

PISTOLA ENCOLAR AMB 
GALLET 10 W. TOPNIVEL
Amb gallet.

Cód. 100690: Potència 10w.

Cód. 100691: Poténcia 40w.

Cód. 56093
COLA CONTACTE SUPERGEN. 
SUPERGEN
Tub de 40 Ml. Adhesiu incolor i d'assecat ràpid. En-
colat flexible. Resistenci a l'envelliment ia la radicació 
ultraviolada. En un lloc fresc i sec manté les seves 
propietats durant 2 anys. 40 mL. Incolor.

COLA BLANCA MULTIÚS 
RÀPIDA. RAYT
Cola blanca multiús ràpida per a fusta 
- fusta, fusta - estratificat plàstic, paper, 
cartró, ceràmica, sobre tot tipus de mate-
rials porosos.

Cód. 40539: 50 grams
El quilo li surt a 25€

Cód. 40540: 125 grams
El quilo li surt a 12,80€

3,95€

8,50€7,50€

2,95€

1,25€

1,25€

2,95€

2,15€

1,60€

4,95€

5,50€

9,95€

2,45€
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CARRO COMPRA 4 
RODES. ROLSER
Carro d'alumini de 4 rodes, per 
evitar que l'usuari carregui amb el 
pes de la seva compra. Base inferior 
abatible. Plegat Ocupa el mínim es-
pai. Suport davanter. Borsa de gran 
capacitat, doble butxaca interior i 
butxaca del darrere.

Cód. 80409: Quadres

Cód. 103206: Llis blau

Cód. 94862
CARRO COMPRA 4 RODES 
CAPRI QUADRES BLAU. 
ROLSER
Carro d'alumini de 4 rodes, evitant que 
el usurari carregui amb el pes de la seva 
compra. Base inferior abatible, plegat 
ocupa el mínim espai. Borsa de gran 
capacitat, butxaca davanter i carcassa 
interior plegabe.

Cód. 57106
GALLEDA ESCORREDOR AMB 
RODES. TATAY
Galleda amb escurridor rectangular amb rodes 
color blau. Cód. 53504

GALLEDA PEDAL MILLENIUM. 
TATAY
Calleda per escombraries amb pedal i cèrcol subjecte 
bosses, color blau. 22 Litres

Cód. 62019
TAULA AUXILIAR PLEGABLE. 
GARHE
Taula plegable multiusos amb tauler 
de resina reforçada amb 3 posicions i 
potes d'acer ajustables a 6 altures. Total 
versatilitat gràcies a les seves mútiples 
combinacions. Capacitat càrrega 10 kg. 
Dimensions tauler 52x40 cm. i de 54 a 73 
cm. d'alçada. Pes 3 kg.

Cód. 57107
PONGOTODO MILLENIUM. 
TATAY
Línies modernes. Capacitat 63 litres. 
Color blau.

Quart
auxiliar

34,95€

5,95€

8,95€

11,95€

42,95€

10,75€
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Cód. 79066
ESCALA MULTIÚS. CODY
Escala multiús acer / alumini frontissa 
manual dentada. 8 + 8 Esglaons. Ideal 
per treballs lleugers, versatil. Altura 
tisora 1,78 mt. Un sol tram 3,60 mt.

Cód. 22645
ESCALA MULTIÚS. 
MIRAGGIO
Escala multiús acer frontissa automàtica. 
8 + 8 Esglaons. Ideal per treballs 
lleugers. Altura tisora 1,91 mt. Un sol 
tram 3,76 mt.

Cód. 100231
TAMBORET ALUMINI 3 ESGLAONS. 
VIVAHOGAR
Tacs antilliscants. Esglaons estriats. Àmplia plataforma. 
Màxim 120 quilos. Norma EN31. Alçada 70 cm.

Cód. 74518
TAMBORET MULTIUSOS 
PLEGABLE. VERVI
Tamboret injectat plegable fins 
100 kg. 

TAMBORET SENSE BARANA. VERVI
Estructura d'acer, esglaons sobredimensionats i antillis-
cants. Gran resistència. Normativa EN 14183: 03

Cód. 37426: 2 esglaons.

Cód. 1796: 3 esglaons.

ESCALA AMB BARANA BAIXA. 
VERVI
Estructura d'acer, esglaons sobredimensionats 
i antilliscants. Gran resistència. Normativa en 
14183: 03

Cód. 29775: 2 esglaons.

Cód. 1805: 3 esglaons.

Cód. 1806: 4 esglaons.

Cód. 24129: 5 esglaons.

ESCALA DOMESTICA ALUMINI. 
VIVAHOGAR
Tacs antilliscants. Esglaons estriats. Àmplia plataforma. Màxim 
120 quilos. Norma EN31.

Cód. 100232: 2 esglaons. Alçada fins plataforma 48 cm.

Cód. 100233: 3 esglaons. Alçada fins plataforma 62 cm.

Cód. 100234: 4 esglaons. Alçada fins plataforma 87 cm.

Cód. 100235: 5 esglaons. Alçada fins plataforma 112 cm.

Cód. 100236: 6 esglaons. Alçada fins plataforma 137 cm.

Cód. 100237: 7 esglaons. Alçada fins plataforma 162 cm.

Cód. 100238: 8 esglaons. Alçada fins plataforma 187 cm.
DES

DES

DES

74,95€63,95€

26,75€6,45€

36,25€

39,50€23,95€
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Cód. 99277
TAULA PLANXA. VIVAHOGAR
Mesures 110x33x88cm.

Cód. 77592
TAULA PLANXA 6 POSICIONS. ROLSER
Centre de planxa amb estructura perforada d'una sola peça especial 
per al vapor. Suport amb micropartícules metàl·liques, resistent a altes 
temperatures. Alçada regulable en diverses posicions i amb bloqueig de 
seguretat. 

Cód. 60617
ESTENEDOR ALUMINI-ACER ALES BRISA.GARHE
Estenedor plegable amb ales fabricat en alumini anoditzat i potes d'acer 
amb tractament especial antiòxid. Garantit 100% anticorrosió. Superfície 
útil 18 m. Sistema de plegat sense frontisses per suportar el màxim pes 
i ocupar el mínim espai. Dimensions 56x174x93 cm. obert i 56x133x5 
cm. plegat. Pes 2,2 kg.

Cód. 101911
ESTENEDOR HACER INOXIDABLE  
AMB ALES. VIVAHOGAR
Mod. Morhua. Proteccions en plàstic. Tacs antilliscants. 
Acer inoxidable. 18 Metres d'estesa

Cód. 101912
ESTENEDOR ALUMINI AMB ALES.  
VIVAHOGAR
Mod. MORHUA. Proteccions en plàstic. Tacs antillis-
cants. Alumini. 18 metres d'estesa.

Cód. 82718
TAULA PLANXA AMB REIXA ONE. 
GARHE
Taula de planxar amb plataforma recta en reixa 
de 105x30 cm. Porta planxes de doble posició 
en xapa. Sistema progressiu de regulació d'altura 
de 60 a 90 cm. Potes de tub reforçat de 19 mm. 
Funda cotó 70% amb encoixinat d'escuma. 
Dimensions 32x125x90 cm. oberta i 32x142x4 
cm. plegada. Pes 3 kg 

Cód. 99276
TAULA PLANXA. VIVAHOGAR
Mesures 97x33x86cm

20,95€

40,95€

18,50€

23,95€17,95€

17,95€

17,95€
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Cód. 104641
PLANXA A VAPOR 2200W QUADFIN. 
MAGEFESA
Potència: 2.200 W. Dipòsit: 280 ml. Planxat en sec i vapor. 
Sola de ceràmica CeraMAG ™. Planxat vertical. Vapor constant 
22 gr. / Min. Cop de Vapor: 100 gr. Sistema anticalç. Sistema 
antidegoteig. Sistema d'autoneteja.

Cód. 104509
PLANXA VAPOR 2100W. ROWENTA
Sola Inox Potència: 2100W Vapor variable: 0-25g / min 
Cop de vapor: 100 g / min Funció ressò de regulació 
de la temperatura Sistema Autoneteja Sistema Anticalç 
Sistema Antidegoteig Vapor vertical Còmoda nansa Spray 
frontal Vapor vertical.

Cód. 104475
PLANXA VAPOR 2750W ANTIDEGOTEIG. 
ROWENTA
Potència: 2.750W Sola Microsteam 400 LASER Cop de 
vapor de 180g / min Vapor variable: 0-45g / min Polsador 
Supervapor localitzat sobre de la nansa Vapor vertical Sis-
tema autoneteja: Self Clean Sistema anticalç doble integrat 
Punta de precisió: per arribar a les zones difícils sistema 
antidegoteig Nansa confort Cable extra llarg: 2,5m.

Cód. 68540
PLANXA VAPOR 2200W. HJM
2200W -sola d'acer inoxidable super lliscant, funció anti 
cal, vapor vertical, anti goteo, auto neteja, connexió amb 
gir de 360º

Cód. 96523
PLANXA VAPOR 2400W ATLANTIS. 
TAURUS
Planxa de vapor de 2400W de potència, amb sola 
CERAMICA, cop max de vapor 90 Gramis / minut, 
sistema anticalç i antidegoteig, planxa vertical, sistema 
d'autoneteja.

Cód. 99662
PLANXA VAPOR 2000W. TRISTAR
Potència: 2000 Watts, Sola d'acer inoxidable, Capacitat: 
0,12 L, Vapor regulable, Vapor continu: Vapor vertical, 
Planxa en sec, Polvoritzador, Cop de vapor: 16 g / min, 
funció d'auto - netejat, Indicador de contingut màxim, 
Temperatura regulable.

Cód. 104608
PLANXA VAPOR 2000W. 
DELONGUI
2.000 W. 90gr / min. Sola inox. Acte neteja. 

Cód. 103246
CENTRE PLANXAT 2400W. 
TRISTAR
Potència: 2400 Watts. Pressió: 3 Bar. Vapor continu: 
55 g / min. Sola d'acer inoxidable. Capacitat: 0,5 L. 
Caldera d'acer inoxidable. Termòstat regulable. Inte-
rruptor d'encesa / apagat amb indicador lluminós.

24,95€

30,95€

59,95€

23,50€

27,50€

13,50€

30,95€

66,95€
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Cód. 63876
ARMARI. TES 
3 Portes. Mesures: 105cm 

Cód. 79177
ARMARI ALT. TES 
2 Portes 4 prestatges resina color beix. 
Mesures 70x44x176cm

Cód. 79180
ARMARI BAIX. TES 
2 Portes, 2 prestatges, resina. Color beix. Mesures: 
70x44x88 cm.

Cód. 79179
ARMARI ESCOBERO. TES 
Escobero 2 PORTES. 70 cm, amb 4 prestatges 
i penjador. Mesures: 70x44x176cm. color 
Beix.

Cód. 51093
SUPORT PLEGABLE 2 BICICLETES. 
MOTTEZ 
Ganxo 2 bicis plegable. Per penjar pel quadre. Inclou 
ganxo per penjar accessoris de bici.

Cód. 99266
PRESTATGERIA 5 
PRESTATGES SENSE 
CARGOLS. NIVEL 
Mides: 180 x 90 x 40 cm. Ferro 
galvanitzat. 5 prestatges reforzadsa 
MDF (5mm). Pes suportat per 
balda 175 Kg.

MIRALL SORTIDA. DICOAL 
Qualitat lent: Policarbonat. Inclou suport per pal i paret. Vàlid per a 
interior / exterior. 

Cód. 104609: 45 cm. Distància de visió 4 m. 

Cód. 87289: 60 cm. Distància de visió 5 m. 

Cód. 104610: 80 cm. Distància de visió 8 m. 

DES

139€

92,95€

64,50€

92,95€

18,50€

34,95€

54,95€
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PILA ALCALINA. VARTA
Energia potent per a aparells que consumeixen molta 
energia com joguines a piles, ratolins sense fils, 
llanternes, etc. Es conserven en perfecte estat durant 
10 anys. 

Cód. 83986: Alcalina LR06 AA 

Cód. 84040: Alcalina LR03 AAA

PILA ALCALINA. VARTA
Energia potent per a aparells que consumeixen molta 
energia com joguines a piles, ratolins sense fils, 
llanternes, etc. Es conserven en perfecte estat durant 
10 anys. 

Cód. 104657: Alcalina LR03 AAA.

Cód. 104658: Alcalina LR06 AA. 

PILA ALCALINA.
Blister de 4+2 piles.

Cód. 102956: Alcalina LR06 AA. 

Cód. 102957: Alcalina LR03 AAA.

BIDÓ PLASTIC AMB TAP / AIXETA. 
TAYG
Bidó tap / aixeta. Material HDPE. Amb presa d'aire. Apte 
per a ús alimentari.

Cód. 73881: 5 litres. Mesures 230x145x257 mm.

Cód. 73882: 10 litres. Mesures 265x200x307 mm.

Cód. 73884: 20 litres. Mesures 345x234x377 mm.

Cód. 73885: 30 litres. Mesures 400x237x464 mm.

DES

Cód. 104656
LLANTERNA 500 ​​LÚMENS. DSK
Lumen Fes de Llum: Fins a 300 metres IP65 
Resistent a caigudes de fins a 2 metres SOS 
Blinking Zoom 1x 2000X Intensitat regulable 
funcionament a alt rendiment fins a 4 hores 
Funcionament a baix rendiment fins a 24 hores 
Aliatge d'alumini aeronàutic funciona amb 3 
piles AAA (no incloses)

Cód. 95557
LLANTERNA FRONTAL 3 LED. MEGALED
Llanterna frontal Led amb bateria de piles AAA. Amb 20 lúmens 
i alcanç de 30m. Composta per 3 leds blancs + 4 leds vermells 
i entre 1,5-2 hores.

Cód. 81764
LLANTERNA LED 190 LUMENS. 
DSK
190 Lumens Power Led / Creu Funcions SOS 
Blinking Intensitat regulable Diàmetre del focus 
ajustable (Zoom IN 1X - Zoom OUT 2000X) 
Mides: 112 x 32,5 x 27 Piles març AAA no 
incloses.

Cód. 104655
LLANTERNA RECARREGABLE. DSK
Potència: 10W 900 lumens Es carrega directament 
a la xarxa, mitjançant un adaptador de corrent. 
Funcions: SOS & Blinking. Intensitat regulable + 
/ - Fes de Llum: Fins a 800 metres Material: Aliatge 
d'alumini Màxima potència durant 40 minuts Inclou 
alimentador AC / DC (Input: AC 100V - 250V, 50 
/ 60HZ Output: DC 4,2 + -0.5V) Alimentador per a 
cotxe Inclou 2 bateries de Li - ió

Cód. 96309
PORTATIL TALLER 5 W.  
MEGALED
Llum de treball 60 leds bateria 
recarregable 600 MAH

Cód. 32674
BOMBA LÍQUIDS PER TREPANTS. 
WOLFCRAFT
1 bomba, tija 6 mm (CE)

3,75€
6,50€

1,95€

6,25€

17,50€

8,50€
12,95€

22,95€

15,95€

9,95€
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Cód. 104554
CATIFA AUTOMÒBIL UNIVERSAL JOC 4 
PECES. BOTTARI 
Joc de 4 catifes de moqueta i reforç central de goma. 
Mesures: anterior: 43x64 cm., posterior: 41x29 cm.

Cód. 104555
SEIENT ELEVADOR INFANTIL 
AUTOMÒVIL TAMBU. BOTTARI 
Seient elevador infantil. Per edat de 4 a 12 anys i de 
15 a 36 kg. Homologació e1 - 04.301.181

Cód. 104556
FUNDA SEIENT AUTOMÒBIL 
EMBROIDERY. BOTTARI 
Joc de fundes elàstics universals amb estampat. 
9 Peces

Posa a punt el teu automobil

9,95€

19,95€

25,95€
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Cód. 104563
ASPIRADOR COTXE 
PIVOT 12V + ACCESSORIS 
PV1200AV. BLACK DECKER 
Aspirador de cotxe PIVOT. Potència 12V. 
Acció ciclònica. 8 posicions de neteja. 
Inclou accessoris. Color taronja amb 
negre.

Cód. 103089
COMPRESSOR COTXE 12V + ASPIRADOR COTXE 
12V CV12. STAYER 
Set de cotxe 12V (minicom 12V + CV12B). Compressor minicom: apte 
per a inflar pilotes, rodes, flotadors, compacte, lleuger i transportable. 
Manòmetre per a fàcil ajust de la pressió. connexió directa a l'encenedor 
del cotxe. Amb interruptor on- off per fàcil parada. Aspirador cv12b: 
lleuger i ergonòmic. Compressor minicom. Potència nominal 90 w, 
voltatge 12v, pàg. màxima 17 kg / cm2, cabal d'aire 30 l / min, pes 0,40 
kg. Aspirador cv12b: voltatge 12v, cap. aspiració 0,5 l, cap. líquids 0,12 
l, pes 0,63 kg.

HIDRO RENTADORA COMPACT. KARCHER
Màquina amb llança turbo, llança Vari Power, pistola trigger, 
detergent plug'n'clean, motor refrigerat per aigua. Nansa teles-
còpica i 2a nansa de càrrega. Possibilitat de succió d'aigua

Cód. 104549: 
Pressió 130 bars; 1,8 Kw; Cabal 420 l/h. 
K4 mànega 6 m.

Cód. 104550: 
Pressió 145 bares; 2,1 Kw; Cabal 500 l/h.
K5 mànega 8 m.

Cód. 104548
HIDRO RENTADORA 110 BAR K2 COMPACT CAR. KARCHER
Pressió 110 bars; Potència 1,4 Kw; Cabal 360 l / h. Màquina amb llança turbo, llança Vari 
Power, mànega de 4mts, pistola clip, amb mànega de succió de detergent i motor universal. 
Nansa de transport. A més porta Kit d'Automòbil (raspall especial neteja de vehicles, broquet 
escumant, detergent especial automòbil + motocicleta)

54,95€

94,95€

24,95€

199€
279€
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Cód. 96284
Decapador TÈRMIC 2000W. 
Potència 2000w. 2 velocitats regulables 60-
600ºC.

Cód. 96285
CARGOLADOR 3,6V 
Potència 3,6 v. Bateria de liti de 1,3Ah.

Cód. 100202
EINA MULTIPLE 135W. 
Conté 233 peces. Potència 135W. Velocitat sense 
càrrega n = 10000. 30000 r.p.m. 50Hz. 220-240V.

Cód. 96279
TREPANT PERCUSSOR 600W. 
Trepant percutor 600w. Porta broques de 13mm amb clau. 
reversible.Cód. 100201

TREPANT PERCUSSOR 710W.  
Potència 710W. Portabroques automàtic 13mm.

Cód. 96280
ESMOLADORA 115MM. 
115mm. Potència 650 w. 11000.r.p.m.

Cód. 96282
POLIDORA ORBITAL 180W. 
Potència 180W. Base de 187x90mm.

Cód. 96281
SERRA CALAR PENDULAR 650W. 
Potència 650w. Tall 70mm.

19,95€14,95€

35,95€

23,50€
27,95€

26,95€

19,95€

29,95€
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Cód. 80645
EINA MULTIPLE DREMEL 3000JC 
130W. BOSCH
130 W. Velocitat variable: 10.000-33.000 rpm. 
Innovació: caputxa amb Punta EZ TWIST - canvi 
de l'accessori sense clau. Subministrat amb 15 
Accessoris i estoig neoprè. 
GRATIS Kit de seguretat, regal segur via 
cupon (Valoratat en 26,99 euros)

Cód. 99600
TREPANT CARGOLADOR 12V. 
EINHELL
Bateria de LITI 12 V d.c. Capacitat 1,300 mAh 2 
Velocitats 1r: 0-300 rpm 2: 0-1,050 rpm Parell de 
collament: 17 + 1 Temps de càrrega apr. 1 hora 
Força: 20 Nm.

Cód. 103080
TREPANT CARGOLADOR 10,8V 
BDCD12K. BLACK DECKER
Trepant tornavís 10,8V LITI amb 2 Bat, carregador 
400 mA i maletí.

Cód. 103088
TREPANT CARGOLADOR BHL 118 K. 18V + SET COCHE. STAYER
Indicador lluminós de LED a l'àrea de treball. Portabroques automàtic., Reversible., Electrònic. Dotació 
estàndard: - 1 carregador de bateria. - 2 bateries de liti. - 6 puntes. - 1 porta puntes. - 6 insercions. 
- Maletí de plàstic. Set de cotxe 12v (compressor minicom + Aspirador CV12B): potència nominal 90 
w voltatge 12v pàg. màxima 17 kg / cm2 cabal d'aire 30 l / min pes 0,40 + aspirador de cotxe cv12b: 
potència 50w, voltatge 12v, cap. aspiració 0,5 l, cap. líquids 0,12 lm pes 0,63 kg. Tensió bateria 
liti V 18, Capacitat bateria Ah 1.3, Girs en buit min-1 0-400 / 0-1100, Temps de càrrega de bateria 
min 60, Capacitat perforació fusta mm ø 32, Capacitat perforació acer mm ø 14, Diàmetre màxim de 
cargols mm ø 15, portabroques automàtic amb bloqueig mm 13mInserción portabroques UNF 1/2 
"x20, Capacitat portabroques mm ø 13, Parell de collament Nm 10-28. Regulació parell de collament 
Posicions 18, Pes Kg 1.5.

Cód. 103087
TREPANT CARGOLADOR BHL 114 K 14,4V. STAYER
Reversible. Electrònic. 2 Velocitats. Portabroques automàtic. Llarga durada de la 
bateria. Indicador lluminós de LED a l'àrea de treball.2 bateries de Liti 1 Carregador 
de bateria. 6 puntas.1 porta puntes. 6 insercions. Tensió bateria de liti V 14. 
Capacitat bateria Ah 1.3. Temps de càrrega bateria min 60. portabroques automàtic 
amb bloqueig mm ø 10. Capacitat portabroques mm ø 13. Capacitat perforació fusta 
mm ø 30. Capacitat perforació acer mm ø 13. Diàmetre màxim de cargols mm ø 12. 
Parell de collament Nm 10-26. Regulació embragatge Posicions 18. Pes Kg 1.

Cód. 104559
TREPANT CARGOLADOR PERCUTOR 14,4V. BOSCH
Tornavís / Trepant amb bateria 14,4 i 1,5Ah amb cel·les de liti de 3 generació. Gràcies a la 
tecnologia de liti: no es autodescàrrega, no té efecte memòria, sempre a punt per utilitzar; 
Protecció Electrònica de Cel (ECP); bateria extraïble; Sistema Autolock; Llum PowerLight; 
20 nivells de parell de gir + 1 per a foradar, màx. parell de collament de 22Nm,. Campanya 
de Dia del Pare. (Emporta't gratis una bateria de liti) 
Per la compra d'aquest trepant rebràs completament DE FRANC una bateria 
de liti addicional. Per a més informació consulta les bases de la promoció en 
el perfil de Facebook "Decora el món amb Bosch".

Idees!
dia del pare59,95€

59,95€ 79,95€

129€

89€

129,95€



Cód. 104553
BANC TREBALL PLEGABLE. KETER
Banc de treball plegable. es munta en segons. suporta fins 453 kg 
de pes. inclou dos sergents per a fixació d'objectes.

Cód. 104477
TOSTADOR 2 LLESQUES 
900W. ROWENTA
Potència: 900 W 2 ranures Termòstat amb 
7 posicions Safata recollidora Botó Stop 
Extra elevació de les torrades Funció des-
congelació Funció reescalfament Accessori 
escalfa pastes.

Cód. 104599
VAIXELLA RODONA 19 PECES KYOTO. QD
Material: porcellana. Apte rentavaixelles. Composició: 6 plats 
plans 23c, 6 plats fondos 20cm, 6 plats postres 19cm,  
1 enciamera 23cm.

Cód. 73735
PUNTA CARGOLADOR SET 32 PECES. 
BOSCH
Set de 32 unitats per cargolar: puntes Philips, puntes Pozidriv, 
puntes planes, puntes hexagonals, puntes Torx, puntes Torx 
Tamper de seguretat, portapuntas universal magnètic. 
Emporta't gratis un reproductor MP3 *consulta les 
bases a www.bosch-do-it.com. * Vàlid per a les 75 
primeres respostes correctes rebudes.

Cód. 103086
TREPANT PERCUTOR 600W TH601BA + 
CARGOLADOR B48PRK. STAYER
Trepant percussor TH601BA: Potència 600 w. Reversible. 
Velocitat variable. Percutor. Empunyadura lateral amb 
límit de profunditat. Portabroques automàtic O13 mm . 
Capacitat perforació fusta mm ø 25. Capacitat perforació 
acer mm ø 13. Capacitat perforació pedra mm ø 16 .
Tornavís B48PRK: 4,8v. LED. indicador de càrrega. Rever-
sible. Transformable en tornavís recte. Bateria integrada 
Ni - Cd. Carregador de bateria. Girs en buit min -1 0-200. 
Temps de càrrega bateria 5 hores.
Maletí: 44 accessoris: 32 puntes tornavís. 8 gots hexago-
nals. 2 broques de metall. 2 adaptadors de 1/4".

PREUS VÀLIDS DEL  
6 DE FEBRER AL 8 D´ABRIL
DE 2016

El teu establiment més proper

Si desitja qualsevol informació 
sobre aquest fullet, consulteu la 
nostra web: www.comafe.es

Ajudeu-nos a cuidar el medi ambient.
Feu un bon ús d’aquest fullet quan ja 
no li sigui útil.

Les nostres botigues compten amb 
persones que l’atendran professio-
nalment.

Còmodament podrà comprar al seu 
barri sense desplaçar-se.

Vàlids per a la península. Impostos inclosos. En els preus no s’inclou l’attrezzo utilitzat per a les fotografies. No inclouen muntatge ni repartiment.
Les marques, icones, imatges i logos esmentats són propietat dels seus respectius propietaris.

Nostres
destacats

76,95€

30,95€
22,95€

14,95€

49,95€


